Swdwawju «IU3LP2LEURULYU» ORL

Jdwpsnipjwl 21.07.2021 pwywuh npn2dwl
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Pwulwyihu gnpébwnunipyu mbuwyp

Uwlwghtp

1. Pwulwjhu Kwphyubph pugnud b uyjwuwpynd

1.1

Qwipdh pwignid b uwyywuwplnid*!

1.1.1

Ddhghywlwu wudwug jnipwpwtgnn pwuuwiht hwagh hwdwp

1500 &< npwd (Jhwudwgq)

1.1.2| $hghywlwu wudwug nhihuqwihtu hwohyubip (Forex) 5 000 << npwd (dhwudwg)

1.1.3| Lbpwnwwu Yppnipgjui 2powuwlutipnid swhwnnthtu yéwpynn 0 << npwid
gnudwpubiph hwdwp pwulywjht hwoyh pugnu b uywuwnpynid

1.2| Kw6whunpnh hwiphyubph tjuwquagnyt Juwgnpy' 0 << npwd

1.3

Qwpyh opwlhw duwgnpnh uywuwdwdp Yhpwnynn nmwpblut
wmnynuwnpnyph swihp  (Ununwldus mnynuwgnidwpubipp
Jawpynid G wduwlw wywppbpwwunypywdp’ jnipuwpwiiginip
wduyw ybipght opp)

1.3.1 << npwdny hwphyubtiph hwdwnp 1%

1.3.2| Upwnwpdnypeny hwohyutiph hwdwn MY nnipny hwighdubiph hwdwp® 1%

UUL nnpupny, Ypnyny b wy; wpdnyeny hwohyubiph hwdwnp' 0.01%

1.4| ULY mwpyw pupwgpnid gnpéwnunipjnit shpwlywuwgpws hwayh hwayh duwgnpnh swihny' wnwybjugnyup 1.500 << npwd
wwhuwwintd b uywuwpynd 2

1.5| Qwayh thwlnud 0 << npwid

1.6| <wayny gnpéwppubiph b duwgnpnh yepwpbpjuw) Yupé 0 << npwid

hwnnpnugpnipjuwi ninupynwd (SMS)

1'7‘ Unghwjulywt thwpbph gwhwnniubph hwdwp hwaqubph pugnid b uywuwpynid ‘
1.7.1| Cwpyh wpdnypp << npwd
1.7.2] Cwyh pwgnd b uywuwpynud 0 << npwid
1.7.3| Zuwipdh thwynwd 0 << npud
1.7.4| <wyyh uwquignyu duwgnpnp 0 << npwid
1.7.5| dnfuwugnuiubp hwoyhg / ubippwiuluyht, << wy pwilbp / 0 & npud
1.7.6 | UnghwwYwu thwpkiph hwyh duwgnpnh ujuwndwdp Yhpwnynn 59

nwpbwu wnynuwnpnyph swihp ’
1.7.7| Ut nwnpyw pupwgpnid gnpdwnunipintu shpwlwuwgnwsd hwoyh 0 << npwd
wwhwwun U uywuwpynid
1.7.8| <wadh Ybpwpbipjw) mbnbywupubph npwdwnpnud® hwbipbu Ggyny, 0 €< nruwd
(ubpwnyuy UUL)' ik
1.7.9

Lwnywodpubinh  wnpwdwnpnut

1.8‘ Euppnnt hwahdubiph pwgnid b uywuwpynid ‘ ‘

hwdwdwju unyu Uwhwqutiph 2.1 ybwnh

1.8.1| wupwnd gnyph gnpdwppubiph hwdwp hwoyht dnunpwgnynn gnuidwph 0,1%, udwqugnyup' 20.000 << npwd,
wnwybjwgnyup' 100.000 << npwd
1.8.2| swpdwlwu gnyph gnpdwnpubiph hwdwn hwayht dnunpugnynn gnidwnh 0,3%, ujuqugnyup' 15.000 << npuwd,

1.9‘ Unwplywjwgnipy dGnwnulw hwahydubp ‘ ‘

wnwybjugnyup' 50.000 ££ npwd

1.91] Qwyyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.9.2| Zwpyh pwgnid b uwwuwplynid 1,500 << npwd
1.9.3| Cwpyh thulynwd 0 << npuid
1.9.4| <wyyh ujwquagnyu duwgnpnp 0 gpwd
1.9.5| <wyyny gnpdwpph ujuquagnyu swihp 1 gpwd
1.9.6| Nuynt YwutuhYy dnunpwgpnid b Gpwgpnid sh hpwlwuwgynud
1.9.7 SYjwy opyw hwdwp «<USPPRLEURULY» PPL Ynnihg uwhdwudwd

Pwulhg wulwufuhy nuynt gunw/Jwbwnp

thnfuwpdtipny

Unyyli vwlpughln sh Ghpwngnud, wpdbpnpbph vwqwuwpydwl playn, Juplughl, pupowghG bowdwlnughG hwppdGeph vupuuwpldw G hwdwp pugyuo plp wghl
hupjGEph Gunndwdp:

2 Uwlughlp Ghpwnymd L, bph <wdwfunpnh wlnng PwGymd pugywo popnp huphyGhpny 06l unupgw pGpugpnid npll: gnpod

ipjnili sh ppululiugly b bpl <wpify/Glphg

npligh Jaih Y welw F gpuluwl dGuwgnpy: <wdwfunpph wlnbnyg dGihg wybih huphyGhph wniuympul phypmd vwluwghln quibGdymd b jmpuwp wlismp hwpyh hwdwn
wnulbdhl-wmulGdhl, huly nplhgh hwpyhl dGwgnpnh pugwluympul plypmd, ugjuy hwpdh wwhywGdw( hwdwp nwlpughlp quGdymd b <wdwfunpph puGlmd pugyjuo
wyp hwphyGlphg: Unyd hnp sh Jbpupbpgnid << -LO uwhdwGywo 50.1 gpfuny Gufuuwnmbuywo hunnnly huippe)Gepha:



1.9.8

Pnfuwugnidutip hwayhg.
- ubppwulwhu
- <L wy) pwuybip b wpwnbpyhp

- 0 < npwd
- 0,1%, ujwqugnyup' 9 000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50 000 << npuwd

1.9.9

Uulwutuhy dnunpwgpnidutip hwayhu

0 << npwd

1.9.10

<wayht Pwuyh Ynndhg hwaybignynn wnynuwnpnyp

0%

1.9.11

Lwnywdputiph U wnbinkwupubiph wmpwdwnpnd

hwdwdwju unyu Uwwqutiph 2.1 Yhwnh

1.10‘ Mbwnwlw wowlgnipjw /punwubliwt npuwdwgifuh uywuwpydw/ hwahyutip ‘

1.10.1| Cwpyh wpdnypp << npwd
1.10.2| <wydh pwgnud U uwwuwpynd 0 << npwd
110.3| Cwpyh thwynwt 0 &< npwd
1.10.4| <wayh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwd
1.10.5| Pnfuwugnuiutip hwipyhg / ubippwulwiht, << wy pwuytp / 0 << npwd
1.10.6| MbGunwlwu weowygnipjwu hwoyh duwgnpnh tfwwndwdp Yhpwnynn
9%
nwnpbwu nnynuwnpnyph swihp
1.10.7| UkYy nwpqw pupwgpnid gnpdwnuntpintt shpwlywuwgpwd hwadh 0 << npwid
wwhwwunw b uywuwpynid
1.10.8 | <wipyh Ybpwpbpjw| inbnbywuputiph mpwdwnpnd' hwybiptu 1Gqyny 0 << npuid
(ubpwnyuy UUL)'
1.10.9| Lwnywdpubinh mpwdwnpnid hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Yhwnh

1.11‘

Uhwujwg ppudwlwt Jwpubph (uyuwuntubph b unghwjufwt wwywhnynipjut wj) spwgptpny twfuwinbujus gnidwpubph) uyuwuwplydw

purtiuhts huahyubp

1.11.1| <wadh wpdnypp << npwd

1.11.2| <woyh pwgnud b uywuwpynid 0 << npwd

1.11.3| <woyh thwynd 0 << npwd

1.11.4| <wyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwd

1.11.5| Pnjuwugnuwiutip hwadhg / ubippwulwiht, << wy pwulybp / 0 <& npwd

1.11.6 <u:ﬁqh duwgnpnh uywndwdp Yhpwnynn mwpblwt mnynuwnpnyph 0.01%
swypp

1.11.7| Ukl wmwpw pupwgpnid gnpdwnuntpintu shpwlwuwgnwd hwayh 0 << npwd
wwhwwun U uywuwpynid

1.11.8| <wyyh Ybpwpbipjw) wnbnbywuputiph wpwdwnpnd' hwtinbu (Gqyny 0 << npuid

(ubpwnyuy UUL)'

1.11.9
112 ‘

Lwnyqwdpubiph  wnpwdwnpnid
«Cwjwunwuh Cwupwybnnipjut yWwanmwwinipjuu dudwuwy ghtudw

hwwnnigdwt dwuhti» ££ opbupny uwhdwuyws gwhwnniubph pwulwyhts hwahyubp

hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Yhwnh
nwjnnub wuphtu Juwd wnnnonipjuup wuwwmtwnjwé Juwuub
jnnuGp R nentpjwup w n

1.12.1| <wyyh wipdnypp < npwd
1.12.2| <wygh pwgnid b uywuwpynud 0 << npwd
1.12.3| <wadh thwynwd 0 <& npwid
1.12.4| <wyyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 <& npwid
1.12.5| Pnjuwugnuiutip hwadhg / ubippwulwihu, << wy pwulybp / 0 << npwid
1.12.6| Uty nwwpw pupwgpnud gnpdwnunipntu shpwwuwgpwsd hwadh 0 << npwd
wwhwwun U uywuwpynid
1.12.7 | <wpyh dbpwpbipjw mbntywupubph wpwdwnpnud' hwybipbu Gayny, 0 << npuid
(ubpwnyuy UUL)'
1.12.8| Pwnywdpubiph  wnpwdwnpnul 0 << npwid
1.12.9| Swhwnniutipht npwdwnpynwd tu Visa Classic fwd MC Standard huwdwéwgt 13.2 Yewh
pwpnbip
1.12.10| Pwulwjht hwpgh b pwpuwjhu hwayh duwgnpnh uyuwndwdp Yhpwnynn 6% °
nwnpbiiwu nnynuwnpnyph swihp *uluwd 26.07.21p.-hg' 6.5 %
113 ‘ Unghwjulwt hwahdubip (Wstuwpnaulubkph b unghwjwyuwu wwywhnynipyw wy) Spwgpbipny twiwnbujws Wupppulw npudwyu ‘
Jewpubph uywuwpydwt pwuluwihts hwahy )
1.13.1| <wyyh wpdnypp << npwd
1.13.2| <wpyh pwgnud U uywuwpynid 0 << nhwd
1.13.3| <wgyh hwynuwt 0 << npwd
1.13.4| <wsyyh uJwquagnyu duwgnpnp 0 << npwd
1.13.5| ®njuwugnidutin hwpyhg / ubippwuyuwht, << wy pwiytip / 0 <& npwid
1.13.6| Ukl wmwpyw pupwgpnud gnpdwnunipiniu shpwlwuwgnwd hwayh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynd
1.13.7| <wpyh ybpwpbpjw) wbnbywupubiph mpwdwnpnd' hwybiptu 1Gqyny 0 << npuid
(ubipwnyuy UUL)'
1.13.8| Pwnywdpubiph  wpwdwnpnud 0 <K npwd
1.13.9 E:ﬁgﬁnnmhnhb npwdwnpynd Bu Unghwjwywu wwwhnynipjuu ARCA huwdwaw 13.1 Yhuh
1.13.10 | Pwulwjhu hwayh U pwpwnwihu hwadh duwgnpnh ufundwdp Yhpwnynn

wnwpbywu nnynuwnpnyph swihp

5%

Luwnquépubph, mbnGhwupubph b hwahdubiph yepwpbpjw) wy) thwunmwpnebph npudwnpnd

Lwnquépubph mpwdwnpnid

Snipwpwugnip gnpdwpphg htin Ywd jnipwpwuginip wdhu wwnpuwnhnp
wnpwdwnpynn pwnywdpubiph hwdwp

0 << npwid

U wwppbpwwuniyejwdp nipdnn jnipupwuginip pwnywdph hwdwn
(ubpwnyu UUL)'

o Pwuyh mwpwdpntd, EGYunpnuwihu thnuwnh, hunbiputin/dnpuy
pwuphtg hwdwlwngh dhgngny

500 << npwd

o dnuwnny

500 << npwd+thnuinwiht dwnwjniejwu Yyawn

3

£

/ en ywlp dbly wiquud fwpnn L hmpinfudby” Gufudwo << QR funphpnf npnzdudp

l[m:/m}zmzp ynt ‘ﬁﬁbp]zt;]

1of

/ o1l I
o ybpuid)

£1,
111 ey

4 wmmnlmuwnpnijph



2.2

Skntwuph npwdwnpnud.

221

Lwayh, hwayh duwgnpnh, hwayny Ywd wnwug hwodh Yuwmwpgwd
gnpdwnputiph ybpwpbipju) Pwuyh tmwpwsépnud, ElEGunpnuwiht thnuwnh,
huwnbpubin/dnpuwy pwuphug hwdwlwpgh dhongny (ubpwnju UUL)'

o Lwjbiptu |tiqyny

1000 << npwd

o [Hnwbipbu Ywd wugtipbu |Ggniubipny

2500 << npwd

Lwayh, hwoyny Ywd wnwug hwoyh Yuwnwnpdwd gnpdwnputiph
Ytipwpbinw) wntinklwupubiph/inbntlwwnynipjwt wpwdwnpnud @nuwnny
(ubipwnjuw) UUL)

2.2.1 uwlwght + thnunwhu dwnwjnipjwu Ydwn

Lwayh Ybpwpbipjw) wmbnblwuph npwdwnpnut hwitiptu Gquny' <<
wotuwwnwuph U unghwjwlwu hwpgbiph bwfuwpwpniewup
ubipyuwjwgubint tywwwyny (Ubpwnyw) LUL)'

0 << npwid

Pwulwhu hwayh ybpwpbnw nbkntlwuph W SWIFT hwnnpnwagpnipjwu
wwwndbuh nmpwdwnpnu (Ubipwnjw) UUL)

1000 << npwd

Lwoybiputswlwu (wnnphnnpulw) hwpgdwu ywwnwuluwuubph
(nbinGYwupubph) Wwwpwuwnnwd b wpwdwnpnid (Ubpwnju WU

10000 << npwid

YwplYwnniubiph (hwdwywpYunniubinh) Ynndhg hhithnptipwihu qupytnh
qdny Yydwnpywd nnynuutiph Ytipwpbipjw) «Gludnwhwpyh
thnfuhwinnigdwu bwywwnwyny» nbntlwuph wpwdwnpnud (Ubpwnyw
uug)

Pwulyh nwpwdpnud' pnpwiht wndbnt wpwdwnpbnt ntiwypnid' 0 <&
npwd (Jnipwpwugnip nwdujwyh hwdwp dGlwlwu wnbnbywup)
k- thnunng ipwdwnpbnt nbwpnut® 0 << npuid

UpYuophtiwlh wpwdwnpnd’ punquéph, hwayny Yuwd wnwig hwayh
Yuwnwnyws qnpswppubiph Ybpwpbpyw) thwunwpeneh’ (bpwnyw
uug)*

Pwulyh nwpwdpnid, EjtYwnpnuwihtu thnuinh, hunbputin/dnpw)) pwuphug
hwdwluingh dhongny

e Uhusl Tlmwph Jwnbdnipiniu niukignn dwdwuwwhwwnywsdh hwdwp

2000 &£ npwd

e 1-hg 3 nwph Junbdnipniu niubignn dwdwuwlwhwnygwsdh hwdwp

5000 << nhwd

e 3-hg 5 nwph Junbidnip)niu niubignn dwdwuwlwhwwnydwsdh hwdwp

10 000 << npwd

2.3.2

Pnuwnny

2.3.1 uwhwght + thnunwjhtu dwnwynipjwu Yydwnp

2.4

Pwtlnud juwwnwpyws gnpswppubiph hn wnugynn hwunwpenpbph

40000 << npwd

wnwpntd DHL (Jhtsl 150 gp.) (bipwnjw; LUL)'
3. Ununwuwyhtt Yuuwpnuwuwiht hwdwYwpgh Jwutwyhgubpht dwwnnigynn Swnwjnipjniuttiph dhounpnwynpnud. ‘

3.1 o hwoyh pugnud 0 << nhwid
3.2 e Jwutwygh wuduwlywu njwiubpnud thnthnfunieiniuubiph 0 << npwd
Juwwpnud
3.3 e dwutwlgh Ynndhg $nunh punpnipju b (Ywd) thnthnfuntejwu, 0 << npwd
Ytuuwpnawlwihtu $nunh thwibph hnfuwuwydwu, wy
thwuwnwpnebph Jud wbnGYnientuubph punnund b
dwutwyhgubph ntunpp Jupnnhtu npwug thnfuwugnd,
3.4 o dwutwlygh Yuuwpnawlwihtu hwayh ytpwptinjw dwutwyhgutiph 0 << npwd
ntiiunpp Jwpnnhg nbinklwwnynipjwu unwgnud W thnfuwugnid
dwutwlyghu
4. Pnluwugniiubp ‘
4.1| «CUSRPRLEURULY» PPL hwdwlwpgnd thnfuwugnidutip 0 << npwd
(Jhodwutwgninuiht)' £ npwdny b wpnwpdnypny,
4.2| Uhopwulwjhu thnfuwugnidubp'
4.2.1| << npwdny (£ nmwpwdpnd).
w) | pwulwjhu hwohyubpny 0 << npwd
p) | wnwug hwouh pwgdwu.
e Uhusl 25 000 ££ npwd 100 << npwd
e 25001-hg dhugl 100 000 ££ npwd 200 << npwd
e 100 001-hg dhusl 500 000 ££ npwd 300 << npuid
e 500001-hg uhusl 1000 000 ££ npuid 500 << npwd
e 1000 001 &£ npwd b wybih 1000 &£ npwd
4.2.2| Suwy (Unyu pwulywihu opu pupwgpnid) thnfuwugnwiutin << npwdny 0,1%, uwqugnyup' 500 << npuwd,
(€€ nwpwdpnid) wnwybjugnyup' 5000 £ npwd
4.2.3| << npwdwiht thnfuwugdwt wwydwuubph tinthnfunieyniu, win pynid®
thnfuwugdwu skinju) hwdwpnid
<< npwdny 1500 << npwd
4.2.4| Upwnwpdnipwiht thnfuwtugnudubp'
4.2.4.1| <L wmwpwdphg nnipu
w) | Yuwwwpnud'

e UUL nnqupny, 5ypnjny b wyj wqwwn thnfuwpybih wpnwpdnypny*

«BEN»® wnwppbpwyny
«OUR» ¢ tnwpptipwyny
«G-OUR» 7 nwppbipwyny (dhwju UUL nnjwpny)

0.15%, ujwqugnyup' 3.000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 << npwd
0,15%, ujwqugnyup' 7500 << npuwd, wnwybjwgnyup' 50 000 £ npwd
«OUR» tnwppbipwy + 10 000 £ npwd

o Y nnipiny

Uhwju «OUR» wnwppbipuyny 0,1%, ujwqugnyup' 3 000 ££ npwd, wnwybjugnyup' 30 000 ££ npwd

p)| Yuwwwpyws hnfuwugdw’
UUU nnpwpny, 5Yypniny b wy] wquin thnfuwpytith wpnwndnyeny

o gnuwph ybpwnwné awhwnnth hwdwdwjuniygjudp

o wwjdwuutiph thnthntunipniu
e npnuntd

25 000 << npwid

wyy wquin yhinfuwplbf wpuowpdnpny infuwlgnidGbph huduwp ghs qulidynid | dholinpn pullyh Gnndhg Geplyuwjugywo dpglnpnunjdwpn
“BEN” unupplbpulip Grwlwlymd - “dpglinpn pullbph dholnppuydwnlbpn Qubdymd &G pwhwnnihg ' infuwbgnng gnidwph huipdpl”

“OUR” unupplbpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quGddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud, 1/1ig L pwih hg”

G-OUR” mwppbpwlp Grwwlnid | “dpolingg pwbybph dhobnppuydwplbpp quibdynid &6 hinfuwGgdw b hpudwlunniig”
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% nnipiny
e gnuwnh ybpwnwnpd owhwnnth hwdwdwjuniejudp
o wwjdwuutiph thnthnfunigyntu
e npnunwl

5000 << npwud

q)| shwwwpqus hnfuwugdwt’

o shinjw| hwdwpnuw

0 << nhwd

4.2.4.2

L& nupwspnid

UUU nnjwpny b 6ypniny £< YR dhongny

0,1%, ujwqugnyup' 5000 << npwd, wnwybwgnyup' 20 000 << npwd

4.3| huwnbipubin/dnpw)| pwuphug hwdwlwpgh dhongny pwuluwjhtu hwyhg

wulwufupY thnfuwugnd («<USPPRULEURULY» PRL hwdwlwnpgnid,

<L U UL wyp pwiulybin)

5. Uhgwiqquyhtt wpwq npwdwlw thnfuwtgnidubph hwdwwpgbpny Yuwmwpynn thnjuwtgnidubp
5.1. MONEY GRAM npuwdwlwt thnfjuwugnidubph hwdwupgny Yuwmwpynn thnfjuwtgnudubp

4.3.1 - thnfuwugnid pwpinhtu (pwpwnh hwdwpny) 1%
4.3.2 - thnfuwugnuwt hwodht' <& npwidny, 0 << npwd
4.3.3 - thnfuwugnu! hwodht' UUL nnwpny b Gypniny hwdwdwju unyu uwwqubiph 4.2.4.2 Yhnh uwluqubph

%Y, Miypwhtiw, PEjwnni, dpwunw, Uy, Gpypubip ywwwpynn hnjuwugnuiubp (ULU'L Lhgbphw juwnwpynn thnfuwugnudubp (LWL nnjwp)
Unmnju, SwohYumnwi, Nigptlunwi, nnjwp)
QLwquy} u, Lpnt u, [@nippikuunwt
Yuwwwpynn thnfuwugnuiubp (UWW'L nnjup)
®nfuwtigynn Uhgunpnwyun Uhounpnwyunp Uhgunpnwyéwp
/ Jéwnnuip hwdwndbp Pnfuwiugynn gnidwp /Jéwpnuip hwdwnpdtip << | Pnfuwugynn gnidwp /Jéwpnuwip hwdwnpdbip <<
gnudwip
<< npwdny/ npwdny/ npwuny/
0,01 -100,00 2,0 0,01 -100,00 12,00 1-100,00 12,00
100,01-200,00 4,00 100,01-250,00 20,00 100,01-250,00 20,00
200,01-300,00 6,00 250,01-400,00 24,00 250,01-400,00 24,00
300,01-400,00 8,00 400,01-600,00 32,00 400,01-600,00 32,00
400,01-500,00 10,00 600,01-800,00 40,00 600,01-800,00 40,00
500,01-750,00 14,00 800,01-1000,00 50,00 800,01-1000,00 50,00
750,01-1 000,00 19,00 1000,01-1200,00 60,00 1000,01-1200,00 60,00
1000,01-1 500,00 28,00 1200,01-1 800,00 75,00 1200,01-1 800,00 75,00
1500,01-2 000,00 37,00 1.800,01-2 500,00 100,00 1800,01-2 500,00 100,00
2 000,01-2 500,00 46,00 2500,01-5 000,00 150,00 2500,01-5 000,00 150,00
2500,01-3 000,00 55,00 5 000,01-7 500,00 225,00 5 000,01-7 500,00 225,00
3 000,01-3 500,00 64,00 7 500,01-8 000,00 300,00 7 500,01 300,00
3 500,01-4 000,00 73,00
4 000,01-4 500,00 83,00
4500,01-5 000,00 92,00
5 000,01-5 500,00 95,00
5 500,01-6 000,00 99,00
6 000,01-6 500,00 109,00
6 500,01-7 000,00 119,00
7 000,01-8 000,00 139,00

5.2. RIA dhgwqquyhti thnfuwtgnidubip ‘

MY, Nypwhuw, Ypwunwu, Unnnjw, Phjwnniu,

<niuwunwl, bupwjb), Twquiuunwu, Tpnqunwu,
Nigpblunwu
200.01-5,000.00

UUL nnpwp/ Bypn

Pnfuwiigynn ®Pnluwigynn gnidwph Uhgunpnwytwp
®nfuttigdut Gpyhn gnuiwn wpdnyp / Jéwpniip hwdwndbip << npwdny/
0.01-200.00 2 USD/EUR

0.9% thnfuwugynn gnidwph

Uduwnphw, REighw, Pnynwphw, btuhw, Yhwnpnu,
runpywnhw, ‘twuhw, Eunnuhw, Shujwunhw,
Spwuupw, FEpdwuhw, <ntuquphw, hnjwunhw,

0.01-200.00

buwihw, Lwwndhw, Lhindw, Ljnpubidpnipg, Uwjpw,
Thnbtinjwunutip, Lnpdbghw, NnwWhuhw, Lihwuwnw,
Mnpunniquihw, Unduyhw, Uindtuhw, huwwuhuw,
tytinhw, Tytygwphw, ULd Pphnnwuhw

200.01-5,000.00

4 USD/EUR

UUL nnpwp/ Bypn

2% thnfuwugynn gnuwwnh

0.01-200.00

RIA <wdwlwngp uywuwpynn wy Gpynputip
200.01-5,000.00

Pnluwugynn

®nfuwugdwt Gpyhp gnuiwp

6 USD/EUR

UUL nnpwp/ Bypn

®Pnluwigynn gnidwph
wpdnyp

3% thnfuwugynn gnudwph

5.3. INTELEXPRESS dhowqqujht thnfjuwugnidubp

Uhgunpnwy6wp
/ Jéwpnuip hwdwnpdbip << npwdny/

Ynwuwnwu, Unnndw, Nigpblunwu, Niypwhuw
Utd Pphunwuhw

UUL nnpwp/ Bypn

1.00%

<niuwuwnwu, WGfuhw, Pupwyt -

UUL nnpwp/ Bypn

1.50%

Yhuypnu B

Gynpn

1.50%




“Ywuhw Gypn 1.50%
Pighw, huywuhw, hnwihw, Lnpdtighw,
Uhntinjwunutip, tytjgwphw, cybinhw, bpdwuhw, - Gynn 1.80%
Lhwuwnwu, Lhndw
Spuitiuhw . tynn 2.00%
Mnwhuhw S & S (thnfuwugnid Smith and Smith) - Bynpn 1.8% ujwquagnyup 2 ypn
Ujpwupw - Gynn 2% ujwqugnyup 5 Gypn
Pnynwnhw - tynn 2% ujuqugnyup 4 Gypn
0.01-100 5UUL nnywp/ Bynn
100.01-200 7UUL nnpup/ 6ypn
200.01-300 9UUL nnywp/ Gypn
300.01-400 1TUUL nnpup/ Bynn
400.01-500 13UUL nnpwp/ Gynn
;‘;“F‘q“ﬁ‘&fg‘ hé‘”r:‘:iqt{‘l:“w Mubhutnuit, 500.01-750 UUL i/ Bypn 16UUL nynpwn/ bypn
(hentatm, &n 750.01-1000 19UUL pnywip/ bypn
1000.01-1250 22UUL nnjwp/ 6ypn
1250.01-1500 25UUL nnjwp/ BYpn
1500.01-1750 28UUL nnywp/ Bypn
1750.01-2000 30UUL nnjwp/ 5Ypn
uuu - UUL pnywn 3% ujwqugnyup 3 USD
Lbuuwy - UUL pnpuip/ Bypn 1.5% ujwqugnyup 5 USD
5.4 UNISTREAM npwdwlwt thnfuwugnidubph hwdwywpgny Yuwnwpynn thnfuwugnidubp ‘
Pnfuwtgdiw Pnfuwugdiw Uhgunpnwy6wp
nbuwlp Eplhn Pnfuwtgynn gnidwpp ®dnfuwtgynn gnidwph wpdnyp / ySwnnup hwdwndtip << npudny/
e UUL nnuup
N - e Gypn 1%
e Y} nnipth
Uuhwugti
. I}
thnfuwugnidutip << nnu
e UUU nnn
L nwpwdpnid - « typn 0.6%
e Y} nnipth
Pnfuwugniiu hpwlwuwgynud k.
e < npwdny, huy unwgnnp gndwpp
Yupnn £ unwuw| thnfuwugdw
umg, Cwdwdwiu uwhdwuywsd wndnyphg nwpptipynn wpdnypeny’ UUL
N, uwhdwuwswthtiph nnjwnpny, Gypnjny Ywd N nnpinyg 0%
dpwuinwu (nmwppbipynud £ puwn Bpyputinh) e [} nnipiny, huly unnwgnnp gniwpp
Yupnn £ unwuw UWUL nnpupny
e UUU nnwpny, huy unwgnnp gnidwnpp
Gplwnpdnyp Ywpnn £ unwtw % nnipiny
thnfuwugnwdutip e Uhusl12,000 N nniplh Pnfuwugnuiu hpwhwuwgynd £ Y nnipiny, e 200 MNF nniph
e 12,000.01 ¥ nnipih LW wyby | huy unnwgnnp gnidwpp Ywpnn £ unwwg e 0%
Gypniny
e Uhugl 200 UU'L nnywp Pnfuwugniiu hpwlwuwgynd £ UUL e 3UUL nnn
huiwihw e 200.01 UUL nnpwp b wyby nniwnpny, huy unwgnnp gnwwpp Ywnpnn £ e 0%
unwuw| 6Yypniny
e uhugl 110,000 <& npwya Pnfuwugniu hpwlwuwgynud £ << npwdnd, e 1600 << npwd
e 110,000.01 << npwd b wybi huy unwgnnp gnwwpp Yupnn k unwiwg e 0%
Gypnny
Uthwugh L fm‘fjm”hd * UUL nnun Cwiiwawu hwiwYwngh Ynnhg
hwugbwqgpqus | Egn w - * Gumn uwhdwuyws uwhwgutiph
thnfuwugnidutip hlr:‘l{hﬂ P Wi e % nnipjp (nwpptipdnid £ puwn Gpyputiph)
5.5 «unNLdbru SPULUSEN» npudwlw hnjuwugnudubiph hwdwYwpgny Yuwmwpynn hnjuwugnudubip \
®Pnluwgynn gnidwph Uhgunpnwyéwp
Pnfuwtigduti Gpyputip wpdnyp Pnfuwitigynn gnudwipp / yéwpnidp hwdwpdtip << npwdny/
< npwid 5.000.000 << npwd
% nnipth 600.000 MY nnipth
<< wnwinuidpnud UUL nnin 20.000 UUL nnjwn 0.7%
Gypn 15.000 Eypn
(7} nnipih Ppwluwitiwgynd £ dhwjt MFH-hg thnfuwitgyud
s UUL nnjuin . nwiwnbbinh y6wpnud
tynn q puan n
6. Shluquiwt Swnwynipjuwt Jewpubph punniund \
6.1 | Shfuquiwu dwnwjniejwu Ydwnubph punniuntd (Ubipwnyw) Yunnpnuph wpwdwnpnuip) 1.000 << npwd
6.2 | Ywpnuh Yphuwyh mpwdwnpdw Swnwnipjwu yewn 500 << npwd
7. Mwhwwnynipjniu ‘
7.1 Ypwidwwwhng' Ubpwnyu UUL
e wpdbipubiph U thwuwnwpenebph h ywh punniunwd (Ubpwnjw) UUL) 300 << npwid (opwlwi)
o nuynt h ywh punniund (ubpwnyu WUK)' uwlwghup yepwptipdnd £ Pwuyh dwpdud 1000 << npwd (Jhwuywg)

Ywplbiph nuynt gpwyht
7.2| Uuhwwwlwtu ywwhwwnbnbp (bbpwnju; LUL)

L Uwutwéyninkp
qpuwubuyuy 181-270
(Mwhwwnbnh 1op 2-7 op 8-15 op 16-30 op 31-90 op 91-180 op 271-365 op
(Mwhwwnbnh wihp) on
swihp) suthe




bnpp bnpp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd << npwd < npwd

Uhghu Uhghu 1500 5000 7 000 9 000 15000 25000 27 000 32000
(417x255x257) (175x300x500) < npwd < npwd << npwd < npwd < npwd < npwd < npwd << npwd

Ubks Ubks 2000 7 000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37 000
(417x255x380) (175x500x600) << npwd << npwd << npwd << npwd << npwd << npwd << npwd << npwd

Uk 3000 8 000 12000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) ) < npwd < npwd < npwd << npwd < npwd << npwid <& npwd << npwd

7.3| Muwjdwuwgnph gnpdnnnipjwu dwdlybnh pwuwnig htitnn wuhwwnwywu 500 << npwd

wwhwwnbinp W pwuwhu shwudubine nbwypnut

(Jntpwpwugnip nipwgnwd opdw hwdwn)
(€< Ywnwywnniejwu Ynndhg hwjnwpwpyws wpnwywng npnijut
dJwlwuwlwhwwinygwdnid uwhdwuynwd £ 0 ££ npwd)

Muwhwwntinh wuhwwnwlwu pwuwhtu Ynpgubint Yud Juwubne
Jntpwpwtgnip nbiwph hwdwp winiguup

40.000 << npwd gnudwph swthny,

8. Uhpwqqujht thwuwnw wjhu gnpéwnunipnitubi
8.1 | Uhpwqquyht hulwunubp
Lbkpinsdwu huljwun
8.1.1 | hulwun hwuduwpwpwlwuh Yuwd npw wywjdwuubph inthnfunieywu 5 000 << npud
Swunignwd
8.1.2 | Pwuwmwpenpwihu huwunih ukipyuwwgywsd, pwig hwdwfunpnh Ynndhg 30 000 <€ npuid
sy6wn Yusd thwuwnwpenpliph htin Yipwnwpsd pnpwlhg pwulytiphu
8.1.3 | dwuwnwpenebph hwudunw' hulwunh Jédwpdwu ud whgbwwh 0,25% ujuquagnyup 35 000 << npwd
nhdwg wnwybugnyup' 70 000 ££ npwd
Upnwhwudw huljwun
8.1.4 | hulwun hwuduwpwpwywuh pnnunpynu, huwun thwunwenebnh 0,25% ujwquanyup 25 000 << npwd
unnignid U wnwpntd wnwybjwgnyup' 100 000 ££ npwd
8.1.5 | hulwun hwuduwpwpwlywuh wwjdwuubph thnthnfund® ubipwnjw) upw 15 000 << npud
sbnjw| hwdwpnuip
8.2 | Uhgwqqujht hwumnwpnpwiht wyptinhwnhdutp
Lkpdnidsdw wypbnhwnhy
8.2.1 | Uypbnhwnpyh pnnupynid’
w) | hwéwpnpnh npwdwlwu dhongubinh nbynuwgdwdp 0,15%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
p) | wy wwwhnynipjwu nbwpnud puwn Jpwgnighs yuwjdwuwynpywdnipjwu
8.2 «LUSPPRLEURULYY PPL pnnuplud wyntinhnhyh hwuwwwnnid wy prnwipliut 8.2.1 uwljwghts + huunwinng puilh uwlught
pwulh Ynndhg
823 Pwunwpnpebtph punniunwd b unnignid (Jnipwpwugnip thwebpbh 35000 << ppuwid
hwdwn)
Uuhwdwwwunwufuwunipniuubipny thwuwnw Gnph punniunwd
8.24 L{Gwndwtqu(]mpwprluubﬂnlﬁjmwphnpé{hﬁwdwn)pm it 50000 < npwd
8.2.5 | Uyptnhwnhyh wwydwuubph thnthnfunipniu 25000 << nhwd
8.2.6 Uyntinhwnhyh htitn Yuugnid/skinyw) hwdwpnid gwhwnnth 25000 < npud
hwdwdwjunipjwdp
8.2.7 | Uyptinhnhdh gnudwph ewpnid 0,15%, ujwquwgnyup' 10 000 ££ npwd, wnwytjwgnyup' 75 000 ££ npwd
Upwnwhwudwt wypbnhnhy
8.2.8 | Uyptinhunhdh Ywd npw wwydwuubiph thnthnfunipjuu dwunignid 25000 &£ nppwd
8.2.9 | Uyptnhwnhyh hwunwwnnd'
w) | wy pwuyh npwdwlwu dhongubiph nbiwyntuwgdwdp 0,15%, ujwqwgnyup' 40 000 << npwd
p) | wy wwywhnynipjwu nbwpnud puwn [pwgnighs yuwjdwuwynpjwdnipjwu
Pwunw o] unniunid, unnignid U ninuipynd (Jnipwipwiugn
8.2.10 mwphpbr‘;]“fwg&ﬁ) " & uinbnud (nupuipwitisjni 35000 << npwd
8.2.11 | Uyptinhwnhyh wwjdwuubiph thnthnfunipjniu 25000 << npwd
8.2.12 | Uyptinhunnhyh htiwnn Ywugnid/skinjw| hwdwpnid 25000 ££ npwd
8.2.13 | Uyptinhwnhdh thnfuwugnid 0,2%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
8.3 | Uhowqqujhtu Pwulwyhtt lpwfuphpubip
Gpwauhph pnnwpynid
8.3.1 | £ wwpwéslyhg nnipu whwnnth ogunhti pnnwplynn ipwyfuhp'
8.3.1.1 | wnwug wj] pwuyh Jwutiwlygnipju’
w) Lwéwfunpnh dhongubinh wwwhnynigjw nbwpnd  (npwdwlwu Gnwafuhph gnwwph 0.5% dhwulwq,
dhongubiph nynuwgnul dwdynipwihu hwayht) ujwqugnyup' 30 000 npwd, wnwybjwgnyup' 250 000 << npwd
Gpw nwwnh 2.5% wnwnbwu
R) | UL wwywhndniiuil ntupnud (Y6wpnwiutipp' Luduwl{ujtrj), %ﬂ&?w?;nuhnm:m 000 <<nr$wd
8.3.1.2 | wy| pwulh Ynndhg Gpwytuhph ypwennupydwdp 8.3.1.1 uwlwght + wy pwulyh dhounpnwytwnp
8.3.2 | Wy pwulh Ynndhg pnnwplyws tpwzfuhph hhdwt ypw wnpwdwnpynn Gpwtuhp’
w) W Pwuyh dhongubiph wwywhnynigjw nbupnid (npwdwlwu Gpwafuhph gnwiwph 1.0% wnwntlwu
dhongubiph niwynuwgnud dwglynyawihu hwayht) (Ydwpnidubipp' wduwwt), ujuqugnyup' 40 000 << npwd
p) | U wywhnynipjwu nbiwypnud puwn [pwgnighs yuwjdwuwynpwdnipjwu
Gpwyfuhpubiph pupwghy uywuwpynud
Gpw wydwuub nthnfunigyni (Fwguwnnyzjwdp gnidw
833 wf:lbﬂjughrﬁghl: ujdwdqbr:xrl]httnfwr:w?timdr(ng) ) R " 15000 << npuid
8.3.4 | Gpwotupph Ywd upw wwydwuubiph thnihnfunipjwu dwunignid 15 000 << npwd
S .
8.3.5 | Lbpywjwgywsd ydwndwu ywhwugh pwywpwnpnid dewndnn. gnuwiph 0.3 ﬁnlqlﬁ?ﬁo?:;ﬁjg 1‘:)50000000<<<<r}r{]r:1111013
8.3.6 | <wédwfunpnh Jéwpdwu wwhwugh unnignid 20 000 << npwd
8.3.7 | Pwulwjhu tipwotuhph uywuwpynid
w) | Unwouwhwpg wwwhnyywdnipjudp 0 << npwd
p) | W wwwhnyjwdnipjwdp 5 000 << npwd

‘ Uhouiqqujhti thwumwpnpujht gnpéwnunipyniutitiph (pwgnighs wywydwutbtp'
Uhounpn pwultiph dhounpnwyddwpubipp b wy) thwuwnwgh ubiplwjwgywsd dwiuubipp quudynid Gu (nwgnighy




"Cwjphqubiupwuly” PLL-h thnunwjhtu dwiuubipp quudynwd Gu [pwgnighs
Uhowqqujht pwulwjhu Gpwafuhpubiph uwlwqgutipp Yhpwnbith Gu uwb Mwhnwnwiht wyptinhunhgh (Stanby L/C) hwdwp
9. Pwuluwjhu Gpw ubip £ nmwpwépnud
9.1| Pwulwjhu Gpwotuhph npwdwnpnud (pnnupynid)' Quudnwip yuwwwpynd  dhwudwag
9.1.1 | Unweuwlwng wwwhnyqwdnipgjudp gwulwgwsd mbuwyh pwulwihu pwulwihu hwayht wnlw dhongutinh uwntigdwdp' 0.5%, ujuquagnyup’
Gpwafuhp 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npwd
wywunuwjhtu hwyht wnfw dhongubiph uwnbgdwdp' 1%, ujwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 << npwd
9.1.2 | <wjinh wwywhnydwu (Ungnypeh dwutwlgnipjw) pwulwihu Gpwotuhp Gpwifuhph gnuwph 1,0%, ujuqugnyup' 20 000 << npwd
wnwybjwgnyup' 150 000 << npwd
9.1.3 | Ugluwwmwupubiph juwnwpdwu, Ywufuwdbwph wwwhnydwu pwulujhu
tpwptuhp.
uhugl 366 on tipwptuhph gnwwph 1-5%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd
366-hg uhusl 548 op Gpwifuhph gnuwph 1,5-5,5%, ujuquignyup' 10.000 << npwd
548 op U wybih Gpwifuhph gnuwph 2-6%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd
914 :ﬁﬁﬁ?ﬁﬁgpﬁgﬁ?&ﬁﬁgwnh npuilh (nuiduipnwut) b wy tipwgfuhph gnuwph 2,5-6,5%, udwqugnyup' 15.000 << npwd
9.2| Pwulwyhu Gpwotuhph dwunignid 22 000 << npwd
9.3 Eﬁ;ﬁgﬂ;ﬁﬁ”q‘qznht‘hhfrt‘n‘}r’;r:’l;”""al‘““ dwdyunh tnluipwagnud, tpwstuhph gnuiwnh 1,0-5,0%, tjwqugnytip' 15 000 << npwd
9.3.1| Unwouwlwng wwwhnyjwsdnipjudp guwujugwsd wnbuwyh pwulywjhu Pwulwjhu hwayhu wnlw dhongubtinh uwntigdwdp' 0.5%, ujuqugnyup'
Gpwafuhph gnpdnnnipjwu dwdlytinh Gplwpwagnid, wwjdwuubiph 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npud
thnthntunipniu
Udwunuwht hwpyht wnw dhongubiph uwnbigdwdp' 1%, ujwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 £ npwd
9.4| Pwuyh Ynnuhg wmpdwsd Ywd hwunwwnyws tipwsfuhputinny bpwofuhph gnuwph 0,2%, tuwquignytp' 45 000 << npwd
Jéwpnidubip
9.5| Pwulwjhu Gpwafuhpubiph uywuwpydwu dhounpnuwydwn
9.5.1| Unwotwlwnpg wuwjwhnyqwdnipjudp 0 << npwid
9.5.2| Uj wwwhnyjwdnipjudp 5 000 << npwd
10.HYpwdwpynuihtt gnpdwnunipjniuub
10.1| <wwpunpnh hwodhu YwufuhYy dhongubiph dnunpwgpnud' @
o L npwd 0 << npwd
e UUL nnup 0 <& npwd
o wj| wqww thnfuwpybih wpnwpdnype ° Pwulh wdbuopjw uwlwghu
10.2| Lwbwpunpnh hwoyhg YwufuhYy dhongubiph nipwdwnpnud’
o L npwd 0,3%
e UULU nnup 0,5%
e wj wqwwn Yhinfuwpybith wpnwpdnyp Pwulh wdbuopjw uwlwghu
10.2.1 | Unghwjwwt hwpyhg Ywupuhy dhongubiph wipwdwnpnud® << npwid 0 << npwid
10.2.2 | Mbnwlywu wowlgnipjwu hwoyhg YwuluhYy dhengutiph 0 < npwd
wnpwdwnpnu/uwhdwudwsd nbypbpnuy/ * £ npwd
10.2.3 | Shahuwluit wuawg nhihuguiht huzhyUbinhg Yufuhl dhengUtinh
npwdwnpnid 0 << npuid
10.2.4 | Uhwudjwg npwdwywu yéwpubph (uwwuwubph bW unghwjwlwu
wwwhnynipjw wy dSpwagntipny bwfuwwmbujwd gndwnutiph) 0 << npwd
uuwiuwnldw putiuiht hwshuubinhg Yuiufuhl shengtinh
wnpwdwnpnud' <& npwd
10.2.5 | Lbpwnwlwu Yppenyejw opowtwlubpnid pugywd pwulwihu 0 << npwid
hwayhg/utinhg Ywfuhy dhengutinh pwdwnpnu * << npud
10.2.6 | «<& wwounwwunipjwu dwdwuwl ghudwnwinnubinh Ywuphu Yud
wnnnonipjwup wwwntwnywsd Juwutbiph hwwnnigdwt dwuhu» << 0 << npwd
ontiupny uwhdwudwsd gwhwnniutinh pwuluwjhtu hwahyutiphg Ywufuhy
dhongubinh nnpwdwnpnud ' < npwd
10.2.7 | Uywuwnwt hwjgnnubiph uywuwpydwu hwayhg/ubiphg Ywufuhy 0 << npwd
dhongubinh npwdwnpnud ' << npud
10.3| Lwfuyhunwt Ywutuhy dnunpwgnpywsd Ywutuhy dhongubiph mpwdwnpnud™ 0 << npuid
10.4| “pwdwuhoubph huyniewu thnpdwquunwd (Ubpwnyw; UUL)'
o L npwd 0 << npwd
o wy| wqww thnfuwpybih wpnwpdnye 0,1% ujwqugnyup' 200 << npwd
10.5| dbwpniuwlniejwu hwnlwuhoubipny huwdwy, uuwpwqupnyus,
wwwnnwd npwdwuhoubph hinjuwuwynid
o L npwd 0 << npwd
e wj wqwwn thnfuwpybith wpnwpdnyp 3%
10.6 | Ubwnwnwnpwdubiph hwaynw, hwebipwynpnid U htin yepwnwpd 1 % ujwqugnyup 200 << npwd
10.7| Ywuluhy dhongubiph wnbinwthnfunud huwuwghnu puytipniyejwu dhongny wwjdwuwagpwjhu
10.8| <USRPRLEURULYDP uwnnpwpwdwundutipnid POS wmbpdhuwiubph
dhongny wy| puilylinh'™ Ynndhg panwnplywsd wiwuwnhl pwpwtipny 1%
Yuwutuhy dhongutiph npwdwnpnid
11. ‘ «htnbpubn pwulhug» / «Unpwy) pwtulyhug» Swnwjnipjniu
1.1 Uhwgdwu dhwudwg gnudwn gnpdwppubin hpwwuwgubint
huwpwynpnipjudp "
8 Uywln Gppllm Guuanwing dninpwqmyng gnidwplbph b lughl sh quilidynid:

2 Gypniny pupumughl huphyGEppa dninpugpyng gnidwpblph Izwziwp wwljuughl sh quildynd:
0 quiGiuply dnunpugpywo wyjwlnlbpp luyzwﬁg q[jszg gnunwlwo mnynulbpn mpudwnpdnid GG a0 << gl UGGwifuply dninpugpywo wijwlnGhpp,
npnlg dwdltup 30 op L wyfbph E, U b g up. Jowph ' 0 << g, huly dplsl 30 op dwidflnny dnunpugpywio L dwdflinhg pnun wuwhwloyng

o b6 hunuwduyf Jbz l]bm]z. o

la ifh
g uf

Iilinfi Y 7;
Yulinlbpp wy



11.1.1| Mtaghnbuwn b ng naghnbun $hghluwywt wudwug /wnwug quninuwpwn 0 << npwid
qtiubipwgunn uwpph wpwdwnpdwy' SMS hwnnpnugpniejwu dhongny
Yuwd OAUTH 2.0 wpdwuwgpnipjwdp wotuwwnnn dpwgnuijhu
wwwhnydwu dhongny gununuwpwnp unwuwnt nbiwypnid/
11.1.2 | tighnbun U ng ntighntiun $hghlwlwt wudwug /quninuwpwn 7000 << npwd
qliubpwgunn uwpph wpwdwnpdwdp/
11.2| Uywuwnpldwu déwn gnpdwnppubin hpwlywuwgubiint huwpwynpnigjudp
n
o (taghnbun $hghlwlywu wudwug 0 < npwid /ynupbluty/
e Ns ntighnbuwn $hghyulwu wudwug 5000 &£ npwd /ipwipblyuty/
11.3| Lpwgnighs gunuuwpwn gbubipwgunn uwpph wpwdwnpnd 7000 << npwd
11.4| Gunuuwpwn ghubpwgunn uwpph npwdwnpnd Ynpgubne Yud 7000 << npwid
Juwubiint nbwpnul
12.1| dwplwihu hwynbiph nuunwWuwuhpnipjwu dhounpnwyawn Guiuanip Yunwpynwd £ dhwudwg, hwdwdwju indju) jupyunbuwyh
wwjdwuubipny uwhdwujwsd uwywqubiph
12.2 | dwpybiph uywuwpydwu dhounpnwytwn Quiudnip Yuwwpynid £ hwdwdwju indjw) yuplunbuwyh ywjdwuubpny
uwhdwuywd uwlwqubiph b ywppbpwwuniyejwu
12.3| Shuwuuwynpdwu gnpdhpubin inpwdwnnbipnt hhduwlywu wwjdwuwgnph 0 << npwd
Yupdwu U dwdybinp bplwpwdgqiwu uywuwpldwu ywnp
12.4| dwplwjht ywpwnwynpniginiuubinh ybpwpbnjwy mbnklwuph 3000 << npwd
wnpwdwnpnid hwjtipbu |Gqyny (Ubpwnjw; UUL)
12.5| Unghwjwlwu thwpbeh oppwuwlutinnid qunlwihu
wwpunwynpnupjniutiiph Ytpwpbinjug W hhtnptipwiht dunytph 0 << npwd
punhwunip ywydwuubiph hwdwwwwnwufuwunyejwu Yapwpbngw
nbntlwupubph nwpwdwnpnud (Ubpwnyw) UUL)
12.6| <wdwdwjunijwu npwdwnpnud. (Ubipwnw) UUL)
e gpwyh wnwpYuwjh Jupdwlwinyjwu hwdwdwjunipniu
e gpwyh wnwpluwjh utithwlwuwwnbpbph thnhnfunigjwu
hwdwdwjunip)niu
e gpwyh wnwpYuwjh hwugbh thnthnfuntpywt hwdwdwjunieintu 5 000 << npwd
¢ gpwyh wnwplwu wnwudhu dhwynpubiph pwdwubint
hwdwdwjunigintu
e gpwyh wnwpYwih ufwindwdp w) mhwh wyhwn.gpuugnud
Yuwwpbint hwdwdwjunigintu
12.7 | <wdwdwjunipjwi wnpwdwnpnul. (Uapwnyu UUL)
e gpwyh wnwpYuwjh whnhwdwpwuhoh thnihnfunteyntu
e gpwyh wnwpyuwh (npwuuwnpuwihtu dhongh) << U UL 5000 << npwd
uwhdwuubiphg nnipu quint hwdwddwjuniniu
o nbjuthlwlwu wuduwgnbipnul thnthnfunipjniu
12.8| Pwuyh hwdwdwjunipjwu nbwpnud gpwyh wnwnplw nihnfuntentu.
(nhnllﬂ:ljw[ uqu il ntiupnud gpuidh wnwpluih tnthnfuniey 5000 << npuwd
- gpwyh wnwplwu wnwouwywng gpwyny thnihnfubijnt nbiwpnid 0 << npwd
12.9| Spwyh wnwplw hwunhuwgnn gnypp gpwyhg wqunbint yepwpbinjug
gnpnipjwu Ywd gpwyh wnwnplw hwunhuwgnn gnyptinh dwuny
hwdwdwjunigyniuubiph Ynyuophuwyh inpwdwnpnid 5000 &< npwd
1210 | Uwpdwsd, wptuhywgyws Jupltiph, gpuidh wnwplwubph tpwpbnpw
nbintlwuph wpwdwnpnuw hwybptiu (Ggyny (Ubspwnw UUL) 5 000 ££ npwd
12.11| Pwulyh hwdwdwjunijwu nbwpnid gpwydunpdwsd wuwnd gnyph
hwugbinwt punwuhph wunwdh hwagunnd Yud hwodwndwd wudh
hwojwnnuwhg hwunw (Ubpwnyw UUL) 5 000 << npwd
12.12| Uupwpd gnyph (hhthnpbph) gpuydh hpwyniuph wEnmwlw gpugnid £ Yunwuwnph Yndhnbnd (uwughtup tadus E jnipupwugnip gpuigh
(hhthnpbph) hwdwp) (bEpwnyu; LUL)
12.12.1| 9pwyh hpwyntuph gpwugnid' pun Yuwnwpdw dwdybnh 4 wotuwwnwupwjhu opntd 30 400 <L npwd(dhwudwg)
3 woluwwnwupwihu opnud 55 400 << npwd(dhwuywgq)
2 woluwwnwupwihu opnid 80 400 << npwd(Uhwujwq)
1 woluwwnwupwhu opnuwl 155 400 << npwd(dhwudwgq)
12.12.2| Bnwynnd wwjdwuwgptipny hpwyniuph whnwlw gpuugnud’ pun 4 wotuwwnwupwjhu opntd 75,400 << npwd(Uhwudwq)
Yuwinwpdwu dwdybnubiph 3 woluwwnwupwihu opnud 125,400 << npwd(dhwudwa)
2 wotuwwnwupwhu opnd 175,400 << npwd(dhwudwg)
12.12.3| Spwyh hpwyniuph nwnwpbgnut® pun Juwnwpdwu dwdybnh 2 woluwwnwupwihu opnid 2 200 ££ npwd(dhwujwg)
1 woluwwnwupwhu opnuwi 10 200 << npwd(dhwudwg)
12.12.4| Uwhdwuwthwynwiubiph ybpwptinw) dhwutwlwy wbnbywuph unwgnid 3 woluwwnwupwihu opnud 14,200 << npwd(dhwuywg)
puwn Ywnwpdwu dwdytinutiph 2 wytuwwnwupwjhu opnd 24,200 ££ npwd(dhwudug)
1 woluwwnwupwhu opnuwl 64,200 << npwd(dhwujwg)
12.12.5| SGpwdh Jywjwlwuh unwgnud 0 <& nphwd
13.9npSwnunipjnitubp wjwuwmhl pwpwnbpny® \
13.1| «ArCA» Unghwjwywt wwywhnynipyjuwt pwpwn
(Ubtuwpnawlwjhtu pwpwn Yud Lywuwnh pwpwn)
Uwhiwnbudwsd E Yktuwengwlubinh b unghwjwlywt wwwhnynuegjwt w)) Spwgnbpny
Uwhuwwnbuwd wwppbipwlwu npudwlwt Jéwpubiph uywuwpydwt hwdwp
Lwninh wpdnyp << npwd
Luwninh phnupynid 0 <& npwid
Lwpunh 2wy pnnupynud (1 pwulwiht opjw pupwgpnid) 0 <& npwd
Lwpwwihtu hwayh pugnud 0 << npwd

1 U3RPQULEULULY GLL-n pugiuo «<< wupmuulngpul dwdwbwl ghGownwnnbhph ywlphl ud wengempjuwlp wyunndwnywo JGwulbph hunnmgdw b
dwuply << oplilipny wwhdwlywo hunnmgdwl pulliughl hwphgGiph hwpdlnbpbph hudwnp' 0 << gpaud

2 uniy6 vwljuqhlp Yppuntgh FGwl dhlsh 16.09.19p.-p qnpony wujdwwgpbph huifup

B unyt uwlwqtipp skt Yepwpbpdnd wyfuuwgpwdupduyht twpiwgdbph spowtwltlbpnud ppwdwnpdwé pwpiplipht



Lwpunwihu hwoyh Jupnud 0 << npwd
Lwpwnh uywuwpydwu nmwpbwu Jéwnp 0 << npwd
Lwpwwihtu hwoyh sudugnn duwgnpn 0 << npwd
PIN Ynnh uinwgnut' PIN 8pwpny Yud sms-ny. 0 << npwd
Lwpwnh gnpdnnnipjwu dwdlbin 5 mwph

Lwpwunwihu hwadh sujwgnn duwgnpnh hwdwipdwu swihp jnipupwuginip
Ugyws pwpuh wwwndhpdw ntwpnid

Ygywd pwpinh inpwdwnpnd

2h wnpwdwnpynwd

Ygywd pwpinh nwpbilwu uywuwplydwu Yyewnp

Lwpwnh Ypluwlh tnpwdwnpnid unyu gnpdnnnipjwu
duwdwlwlwhwunywsdny' pwpuinh Juwudwt, pwpunh wjwiubpp Gppnpn
wudwug hwyinuh nwnuwint, gnnniejwu uwd Ynpuinh nbwpnid

500 << npwd

(UtYy nwpyw pupwgpnid wnweoht nkwph hwdwp wudtwn k, huy vy
tnwnyuw pupwgpnd hwenpn nbiwph hwdwnp quudynid £ unyu Yawnny

U sbnyw) hwdwpbnt hwdwp

uwhdwujwd uwlwghup)
SMS dwnwjnipjwu dhwgnwi(ubpwnjw UUL)™® 0 << npwd
Jbwp jnipwpwiugnip unwgywd SMS-h hwdwp(ubipwnyw) UUL) 0 << npwd
Lwpwunwihu hwadh hwdwpnu (YwufuhYy dhongubinh dnunpwgpntd) 0 << npwd
Lwpwnwihtu hwodh pwnywdph tnnpwdwnpnud 0 << npwd
Uhgunpnwyéwn pwulyh pwuyndwinutiphg b Ywufuhlwgdwu Yawnbphg 0%
Ywutuhyh npwdwnpdwu hwdwnp
Uhgunpnwytwn UpLw hwdwlwngh wy| pwulybnh pwuyndwinubiphg 0.5%
Yuwuuhywgdwu Yhwnbiphg Ywuluhywgdwu hwdwnp
Uhgunpnwytwn hwunwnygws Yuwufuhlwgdwu gnpdwnpp Ywubtigubnt 0.5%

Uhounpnwdtwn pwnwunwihtu hwayhtu wnw dhongubinp wnwug pwpwnh
Ywutuhyugdwu hwdwp

0%

(unyu uwlwghtp Yhpwntih £ 02.11.2020p.-hg htinnn Yuwnwpdwsd gnpdwppubiph hwdwn)

Uhounpnwdtwn UpLw Jdwpwihu hwdwlwnpgbiph wunwd pninp
pwuytiph wnluwnph b uywuwpydwu Yhnbpnwd wulwufuhy
gnpdwnpubiph hpwywuwgdwu hwdwp (wnlwinnip POS ntipdhuwiny)

0 << npwd

Lwpunwiht hwadht wnjw npwlwu duwgnpnhu hwaybgnpynn mwpblwu
wnnynuwnpnyp

5%

Pwulyh dwutwgninnd wnwug Lwnpunh Yhpwndwu Lwpunwihu hwayhg
wulwufuhY thnfuwugnut / thnfuwpynwl/ («<USPRRULEURULY» PRL
hwdwlwpgnd, << U UL wy| pwybip)

0.5%

huwntiputinn/dnpw)| pwuphtug hwdwlwnpgh dhongny Lwpwnwihu hwoyhg
wuywutuhy thnfuwugnud / hnfuwnpynwy/  hwoybhwdwnpubphu
(«<UBPPRLEURPULY» PPL hwdwlwngnid, L U UL wy| pwulybp)

0 << npwd

huwmnbiputinn/dnpw)| pwuphug hwdwlwpgh dhongny Lwpinwihu hwoyhg
wulwutuhY thnfuwugnud / hnfuwpynw/ Lwpunpt' pwpnh hwdwpny
(«<USPPRLEURULY» PPL hwdwlwpgnid, £ U UL wy pwulybip)

1%

LPwpwnhg pwpwn thnjuwugnid pwulndwwnny

1%

dwnplwhu gdh pwgdwu huwpwynpnipniu

2h inpwdwnpynud

Opwlwu gnpdwnuntpintuubinh wnwybjwgnyu gniwnpp (oujwju
hwjwuwnwagpynn nbiptivnwihu gnpdwpputip, pwgwnnipjwdp pwulh
gnhpdwnuwlwu hwdwwpgnid Yuwmwnpynn gnpdwppubinh)

500 000 << npud™®

Snipwpwugnip Ywufuhy gnpdwnunipjwt wnwybjwagnyu gndwpp
(pwpunh dhongny pwuyndwwnny Ywutuhyh unwgdwu gnpdwppubinh
hwdwn)

200 000 << ppuwid

Opwlwu gnpdwnunipiniuubiph wnwybjwgnyu pwuwlyp 10"
Wn pynwd opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipniuutiph wnwybjwagnyu 5
pwwyp

Uhounpnwdtwn Ywutuhy gnpdwnuntpjwu uwhdwuwswihtph 1000 << npwd
Ybipwuwjdwu hwdwp /opwlwt gnpdwnuntejwt uwhdwuwswhp

uwhdwub] dhugh huquwwwnhly

Lwpunh wpgbjwthwynul 0 <K npwd
Lwpunh wwywwpgbwthwynid 0 <K npwd
Uhgunpnwyéuwn jninwpwiginin pnnnpwinpliynn gnpdwipph hwdwp

htnquuddwu nbiwypnud (Uhounpnwydwnp ytnpwpbindnd £ inuy 0 << npwd
wulwufuhly gnpdwppubinht)

Lwpwnh thwynwd 0 << npwd

U hpwqquiht y6wpwht pwpwutip
13.2| MasterCard, VISA International® MC Standard/ MC Gold MasterCard
Lwpwnbp MC Standard (wnwtg hydw) Nuuwunnulwu VISA Platinum .
VISA Infinite
(wnwtg huydwi) pwpubp (wnwtg huydwt) / MC World Elite
Visa Classic Visa Gold (wnwtg huydwi) MC Platinum
(wnwtg hydwi) (wnwtg hydwi)
Lwpwh pnnupynd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << nhwd 0 << npwd
Lwnwnh wpdnypep < npwd Yud << npwd Yud < npwd << npwd Yud < npwd Yud
UUL nnpwp Yud UUL nnpwup Yud UUL nnpwp Yud UUUL nnup Yud
Gypn uu Gupn Yud Gypn Yud Gypn Yud
MY nnipth MY nnipth MY nnipth MY nnipth
Lwnwnh annwwy pnnupynud 2 000 << npwd 5 000 << npwd 5 000 << npwd 10 000 << npwd 0 << npwd
(1 pwuyuyht opjw pupwgpnud)

14 CUBPPRUGURULY PPL hwdwlwpgnud htiplywy gnpdwpplbiph hwdwp pwpygught hwpdhg thnpuwbigynn gnidwptiiph hwdwp uwlwagpt sh quitiéddnd.
v <UBPhRUGURULY PLL-nid dwdlybypuyhts wwtin tbpnttne buwgpulyng,
v <UBPPRUGURULY PLL-nud wuwpypwdnpnuygniiibinh dwpdwt buywgulyng,
v LPwpiph thwlpdwt wpryniipmd stiduignn dawgnpnp Jepuwnwpd ud dhonglliph ppbinuichnfunid ‘<USPHRULEURULY’ PPL unp pwpipuyhti hwipdht,
v dwpluyghts vwhdwtiwgswehng pwpiph Ynpuph wwpwquynid tinp pupiphti pugdwé Juiplughti dhongtiiph pinuihnfundd” bwpunpn Juiplughti gdh dwpdwts hwdwp:

s Uhtisle 20.05.20p. pugdwé pwpitiph nupnid Opwlwt gnpéwntinyaniiiiph wnwybpugnyt gnidwpp 200.000 << npwd £, huly pwliwlp' 5, et hwwfunpnp gullwind £ ginginfuly

Opwlywt gnpdwntinyayniitiliph wnwibpugnyt gnidwpp Yud pwbiwlp hwdwéuyl gnpénn uwlwqtiiph, www wlyp b nhdmd bbluwpugbh Pwtly




Lwpwunwihu hwodh pwgnut b
Jupnu

0 <& npwid

0 << npwd

0 <& npwid

0 << npwd

0 <& npwid

Lwpunh uywuwpydwu nwpbywu
Y6wn

5000 << puwd"

15000 << npwd

3 000 << npwd

30 000 << ppw

100 000 << npwid

PIN Unnh PIN Unnp
;‘Et’ﬁ;:‘w " ZT’]SUJELILLHL 0 << ppud 0 << npud 0 << npud 0 << npud 0 << npud
uwlwght, nbwpnd
quuaynd £ PIN Ynnp
pwpwp PIN dpwpny 1000 << npwd 1000 << npwid 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd
npwdwnpbijhu/ unwuwint
ntiwpnud
Lwpwnh gnpdnnnipjwu dwdlbin 5 nwph 5 mwph 5 wwph 5 nwph 5 wwph
13.2.1| Haplypuyhti pwpiph styjwgnn dtwgnpn pwpinh hhduwlwt wipdnypny
o L npwdny pwpiwihu hwayh 5000 << npwd" 5000 << npwd" 500 << npwid 5000 << npwu 0 << npwd
ntiwpntd
e UUU nnupny pwpuwjhu 10 UU'L nnpwp 10 UU'L nnjwp - 10 UU'L nnjwp 0 UUL nnup
hwayh nbujpnud
e Gynpnny pwpwnwhu hwayh 10 Gypn 10 Gypn - 106ypn 0 Bypn
nbwpnud
e Y nnipiny pwpunwihu hwayh 700 % nnipth 700 % nnipth - 700 N4 nnipth 0 N} nniph
nbwpnid
13.2.2| dwpluypti pwpinbin
Ydwpywihu pwpintiph sujuagnn 0 << npwd Ywd 0 << npwd Ywd 0 << npwid Ywd 0 << npwid Yud 0 << npwd Yud
duwgnpn hwdwndtip hwdwndbp hwdwndbtip hwdwndbtip hwdwndtip
wpuwpdnyp wpwnwnpdnyp wpuwnpdnyp wpwwpdnyp wpwwpdnyp
Ywplwihtu géh pwgdwu Spwdwnpynd £ Spwdwnnynid b Spwdwnpynud £
huwpwynpnipniu hwdwdawyu “ABB Nuyt
Gphiwuwpnnyeiniu Spwdwnnpynd Spwdwnpynud
Jupluwinbuwlyh”
wuwydwuubiph
Pwgynn yunpywjhu goh wnwybjwagnyup 3du wnwybjwagnyup wnwybjwagnyup wnwybjwagnyup uwhdwuwthwynud
wnwybjwgnyu uwhdwuwswth L npwd Yuwd | 20dju £ npwid ud 70.000 << npwd | 504ju << npwd Yud sy
(tBB-'n'm o L{u:lhh' ';5Lq'ulf ! Lt"""'j-“qh hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtp
bl ottt wnunwndnyp wnunwndnyp wpunwndnype
npwdwnpywsd uybp pupnht’ wuywtu
uwhdwuwgswihhg)
Spwdwnnpynn upluwhu gdh 8% -19% ' 8% -19% '° 16% 8% -19% '° 8% - 19% '
nhuiwg hwaybignynn nwpblywu
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuutiph hwodwnpydwu hwdwd&wju hwdwdawju - hwdwd&wju hwdwduwju
wpuintjw dwdybin Junluwjht Junluwyjht Yunlwjht Junlwjh
wwjdwwgnh wwjdwwgnh wwjdwuwgnh wwjdwuwgnh
Udwunh wnywnipjwu nbwypnid' Spwdwnnpynd Spwdwnnpynd Spwdwnnpynd Spwdwnnpynd Spwdwnpynd
wywunh duwgnpnh dhusl 90%-h
swihny unyu wipdnyeny, hwdwd&wju hwdwdawju hwdwd&wju hwdwd&wju hwdwdwju
Jwnlwyhu gdh npwdwnpdwu ABB- ABB- ABB- ABB- ABB-
huwpwynpnipjniu *® Unwouwlwnpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unweouwlwnag+
Jupwuwbuwlubph | Jwpywwunbuwyubph Jupywuwnbuwlutph Jupwwbuwlutph | Jupuunbuwlubph
wwjdwuubiph wwydwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuubiph
13.2.3| Ygywd pwpunh npwdwnpnud 7 Spwdwnpynud Spwdwnpynud - Spwdwnpynud Spwdwnpynud £
unyu nwuh unyu nwuh dky unyu nwuh dky unyu nwuh dky
wnwybijwagnyup hwwn pwpwin b hwwn pwpwn L hwwn pwpwn b
tinkip pwipwn wybih gwdp nuwuh wybih gwdp nuuh | wybh gwsdp nwuh
wnwybjwgnyup wnwybjwagnyup wnwybjwagnyup
Gpynt pwpwn Gpynt pwpwn tpynt pwpwn
YUgywd jnipwpwiuginip pwnnh
uywuwnydwu nwpbywu dwnp 4000 << npud” 5000 << npwd - 15 000 << npwd 50 000 << npwd
YUgywd Mastercard Kids card-h Spwdwnpynud Spwdwnpynud - Spwdwnpynud Spwdwnnpynd k
wnpwdwnpnud’?
Luwnuwiht hwadh sudwugnn
duwgnpnh hwdwpdwu swihp
Jnipwpuitini Ggyuws punuh 5 000 << npwd 5 000 << npwd - - -
wwwnyhpdwu nbiwypniud
13.2.4 | Pwpypuyhti hwpdht wnlw npwlwi duwgnpnht hwpytignynn ipnwpblwt yinynuwnpnyp
o L npwd 3% 3% 1% 1% 1%
e UUL nnup 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
o Gypn 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%

16 Gupawé Juplught g8p wuwwhnydwéniypput ppbuwlhg b wpdnyphg
7 Uty pupypts yrpwdwnpdmd b wnubrugnyp 3 hwg Ygywé pupg:
2 Visa dewpwhwyduwplught hwdwluwpgh pupgptiph nbwpmd pupgng Gugwpdws Gpught gnpdwppliinh nbupnd wpypwpdnyph thnuwtwldwt dwudwbiwly gnpémd E Pwtilh Ynndhg
uwhdwbiwé 2% dhotnpnwyup, huly dnuppuyhti gnpdwpptiiph nbwpnid -2%:
Puwguwnnipynits b Yuqdnud UV nnpupny b Gdpryny ugpwpdwé gnpdwppitipp:
2 Pwpip 16 uppwling hwdwph Yhpwndwdp wiljwiuply hwdwipdwl/dnupph nbuypnud, tpb thnfuwbgdws gnidwph wpdnyep puwpptpdnid E pupiph wpdnyphg, www dnippwgpynn
qnuwpp thnpuwplydmd £ puwpiph wpdnypht hwpdwlgdwt opdw npnuyspudp gnpdnn thnpuhwpduwnpluyhti thnpuwpdtipny:




e [} nnipth

0.01%

0.01%

0.01%

0.01%

Lwpwnh Ypyuwyh tnpwdwnpnut
unyu gnpdnnnipjwu
dJwiwuwlwhwwnygwsdny, pwnpwnp
Juwudwu, Ynpunh b (Yud) pwpunh
nyjuiubpp 3-pn wudwug hwjinup
nwnuwint nbwpnul

2 000 << npwd

2 000 << npwd

2 000 << npwd

5 000 << npwd

10 000 << R

13.2.5

SMS dwnwjnipjwu
dhwgnd(ubipwnyw UUL)

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwd

0 <& npwid

Jdbwp jnipupwiugnip unwgywd

SMS-h hwdwn(ubpwnyw) UUL)

- &L L UL poowihu
owtipwwnnputiph
htinwfunuwhwdwpubph
nbwpnud"

- wy| Bpynubiph pogwiht
owipwwnnnputiph
hbnwfunuwhwdwpubph
nbwpnud

- 0 << npwd

- 100 <& npwd

- 0 << npwd

- 100 << npwd

- 0 << npwid

- 100 << npwd

0 << npwd

100 << npwd

0 << npwd

100 << npwd

13.2.6

Lwpwnwihu hwadh hwdwjpnw®

(uutuhy dhgngutinh
dnunpwgnpnid)

0 <& npwid

0 <& npwid

0 <& npwid

0 << npwd

0 <& npwid

13.2.7

Pupunuwght hwayh pwnyuwdph
npwdwnpntd

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

Lwpunuwhts hwayh [nwgnighy
pwnywdph npwdwnpnid
(ubipwnju UUL)

500 << npwud

0 << npwid

500 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

13.2.8

Uhgunpnwyéwp pupuiny puulh pw

uyndwinutiphg Ywufuhyh npwdwnpdwu hwdw

dhusl 25.03.2018p. pnnunlyywd
nbptinnwihtu pwpwnbiph hwdwnp

0,3%"

0.5%

0%

1%

1%

26.03.2018p.-hg htitnn

ennwnlyws nbptinwhu
pwpwbiph hwdwp

0%

0%

0%

0%

0%

Ywnluwjht pwpwnbiph - hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

wpunnuyw dwdytinny Junplwhu
pwpwbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMNEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgqwsd/, My ABB”
/mwnuwntigdws/, U “My
ABB-+"/nununbgywd/ yunluwjhu
qgdtipny pwpubiph hwdwnp

3%

3%

13.2.9

Uhgunpnwyéwp pwpuiny putyh Yuw

Uuhlwigut Yntinhg

POS terminal-ny Ywupuhyh npwdwnpdwu hwdwnp

nbptinwihu pwpwnbph hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

Ywplwjht pwpinbiph hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

wpunnuyw dwdytinny Junplwhu
pwpwbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

13.2.10

Uhounpnwdtwn pwnwunwihu hwayhu

wnyw dhongubipp wnw

(Juplyuypts puppbipny pupypuyhti hupdhg wnwoht wbiquid Yubiuhly

ug pwpwnh Juwufuhlwgubnt hwdwp
Lpwagnpnudtbipp ppwlwtiugynud bl pugunwybiu wpwuiphly pupph dhongny)

nbptitnwjhu pwpwnbiph hwdwnp

190
ujwqugnyup 1000 <L
npwyd

1%
ujuqugnyup 1000 <L
npuwd

0.5%

1%, ujuquignyup
1000 << npwd

1%, ujwqugnyup
1000 << npwid

Jwnpluwyht pwpuntiph - hwdwp

‘I % n
ujwqugnyup 1000 <<
npwyd

1%
ujwqugnyup 1000 <L
npuwd

1%
ujwqugnyup 1000 <L
npuwd

1 %, ujuqugnyup
1000 &£ npuwid

1 %, ujwqugnyup
1000 << npwd

wpunuyw) dwdytnny Junplwhu
pwpwbph hwdwp

1%
ujwqugnyup 1000 ££
npwd

1%
ujwqugnyup 1000 ££
npwd

1 %, ujuqugnyup
1000 << npwd

1%, ujwqugnyup
1000 << npwd

“ABB ERUMMPEUUN” LL “ABB
UdhU+"/nwnwnbgyuws/, My ABB”
/nunwptgdwd/, b “My
ABB+”/munwptigwd/ Junpywjhu
gdtipny pwpwnbiph hwdwp

3%

3%

13.2.1

Uhounpnwytwn UpLw hwdwlwnpgh pwulybiph pwuyndwinubiphg b jwufuhlwugdwu

Ytiinbiphg Ywufuhywgdwu hwdwnp

nbiptitnwjhu pwpwnbiph hwdwp

1%"

1%

1%

2%

2%

Jwpluwiht pwpuitiphhwdwp

‘I%ll

1%

1%

2%

2%

wpunnujw) dwdybnny Junplwihu
pwpwbph hwdwp

2%

2%

2%

2%

“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdbhU+"/nwnwnptgquws/, My ABB”
/nunwptigdwd/, b “My
ABB+”/munwnptigwd/ Junpywjhu
gdtipny pwpwntiph hwdwp

3%

3%

13.2.12

Uhounpnwytwn wy| pwuytiph pwuyndwwnubiphg b wufuhyugdwu Yenbphg Ywufuhyugdwu hwdwnp @

nbptitnwihtu pwpwnbiph hwdwnp

1%, Ujwquagnyup
2 000 << npwd

1%, ujwqugnyup
2 000 << npwd

1%, ujwquignyup
2 000 << npwd

2%, ujwquignyup
2500 << npwd

2%, uuqugnyup
2500 << npwd

Ywnluwjht pwpwnbiph - hwdwp

1%, Ujwquagnyup

2000 << npwi

1%, ujwqugnyup
2 000 ££ npwd

1%, ujwquignyup
2 000 ££ npwd

2%, ujwquignyup
2 500 << npwd

2%, uuqugnyup
2500 << npwd

8 Uy Pwllbp b6 hudwpgnd wy huf

jwl popnp puGhbpp, hlswbu Gul «dSR-<wjwumnw i Pully OLL:




wpwunuyw dwdytnny Junplwhu
pwpwbph hwdwp

3%, ujuquagnyup 2
000 << npwd

3%, ujwqugnyup 2
000 << npwd

3%, ujuquagnyup
2 000 << npwd

3%, ujwquagnyup
2 000 << npwd

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwnbgquws/, My ABB”
/nunwptigdwd/, b “My
ABB+"/nununbgywd/ yunluwjhu
gdtipny pwpubiph hwdwp

3%, ujuquagnyup 2
000 << npwud

3%, ujwqugnyup 2
000 << npwd

13.2.13

Lwnwnhg pwpun thnfuwugnd

ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

1%

Ywplwjht pwpwnbiph hwdwp

]%11

1%

1%

1%

1%

wpnnuyw) dwdytnny Junplwhu
pwpubiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwptgyuws/, My ABB”
/mwnuwntgyws/, U “My
ABB+"/nununbgywd/ yunluwjhu
qdtipny pwpwbiph hwdwnp

2h pnywwnnynid

2h pnywwnnynid

13.2.14

Pwuynd wnwug Lwpwinh Yhpwndwl Lwpunwihtu hwyhg wuywufuhy thnfuwugnid /

U< wy) pwulybip) "

thnfuwpynwy/ («<USPPRULEURULY» PPL  hwdwlwngnid, << W

nbiptinwjhu pwpwnbiph hwdwp

‘I%ll

1%

1%

1%

1%

Ywplwjht pwpwnbiph hwdwp

1%]]

1%

1%

1%

1%

wpwnnuyw| dwdytnny Juplwhu
pwpwbiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdbhU+"/nwnwptgyuws/, My ABB”
/mwnuwntgyws/ U
“MyABB+/nunwpbigywd/ Junplujhu
gdtipny pwpubiph hwdwnp

3%

3%

13.2.15

huwnbiputinn/dnpwy| pwuphug hwdwlwnpgny Lwpunwihu hwy

hwdwywpgnu, £ U UL wy| pwulybp

)

yhg thnfuwugnud / thnfuwpynw/ hwaybhwdwpht («KUSPR2LEURULYY PRL

nbptitnwjhu pwpwnbiph hwdwnp
- <&npwdny
- UUU nnupny b 5ypnjny

0%

0%

0%

0%

0%

Ywplwjht pwpwnbiph hwdwp

0%

0%

0%

0%

0%

wpunuyw| dwdytinny Junplwhu
pwpwbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN”, “ABB
NhuSNPESSN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgqwsd/, My ABB”
/mwnuwntgyws/ U
“MyABB+/nununbgywd/ JunYuwhu
gdtipny pwpubiph hwdwp

1%

1%

13.2.15.1

huwnbiputiin/dnpuw)) pwuphtug
hwdwlwngny Lwpwnwihu hwayhg
thnfuwiugntd / thnfuwpynd/
pwpwht' pwpinh hwdwpny
(«CUBRPRLEURULY» PPL
hwdwlwngnu, << U UL wy|

pwybip)

1%

1%

1%

1%

1%

13.2.16

UhgunpnwySwn wllwufuhl
gnpdwnpubiph hpwywuwgdwu
hwdwp (wnlwnnip POS
wnbipdhuwiny Ywd huwnbtipubnny)

0 <& npwid

0 <& npwid

0 <& npwid

0 <& npwid

0 <& npwid

13.2.17

Unwug pwpwnh Yhpwndwt
Lwpwunwihu hwodhg
wpwwnpdnypny wulwufuhy
thnfuwugnwiubipn wpinbipyhp Ywd
<< pwuytip, win pynid uwl
huwnbiputitn/dnpu)) pwuphtg
hwdwwnpgny

hwdwdwju unyu
uwlwaqubinh 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwgqutinh 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqutinh 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqutiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Yinbiph

hwdwdéwju unyu
uwlwqutiph
4.2.41,4.2.42
Ytiinkiph

13.2.18

Opwlwu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu gndwpp (oupwju hwyjwuwnwgnynn nbptitnwghu gnpéwnpub
hwdwlwnpgnu Yuwwnwnpynn gnpdwnpputiph)

n, pwgwnnipjwdp pwulyh gnpdwnuwlwu

<< npwidny pwpunwiht hwayh 1000 000 €& 4000 000 << 200 000 << npwd 6 000 000 <L 10 000 000 <L
ntiypnud. npwud npwd npwd npwy
UUL nnpwpny pwpwnwhu hwadh 2500 UUL nup 9000 UUL nnyuin ) 20 000 UUUL 30 000 UUL
ntwpnid nnjwp nnywp
Bypniny pwpuwjhtu hwayh 2 000 bypn 8 00064pn ) 20 000 bypn 30 000 bypn
ntiypnud

MY nnipiny. pwpuwghu hwadh 1400 000 N
nbupnud 140 000 MY nnipth | 560 000 MY nnipih - | 840 000 N} nnipth nntpih

Snipwpwugnip Ywufuhly gnpdwnuny

Jwu wnwybjwgnyu gnudwpp (pwpwnh dhongn

pwuyndwwnny Ywufuh

h unwgdwu gnpdwppu

tiph hwdwp)

<< npwdny pwpunwghu hwdh
nbwpntd.

400 000 << npud

500 000 << npwd

200 000 £< npud

500 000 << npwd

500 000 << npwd

UUL nnjuinny pupuught huzdp 800 UUL nnywipht | 1000 UUL nnpwipht 1000 UUL nnpwpht 1000 UUL
nujpnud hwdwndtip hwdwndbp ) hwdwndtip nnjupht

hwdwndbip
Bypnjny pwpwnwiht hwayh 700 ypnjhu 900 Bypnjhu - 900 Gypnjhu 900 Bypnjhu
nbwpnid hwdwndtip hwdwndbp hwdwndtip hwdwndtip




MY nnipind. pwpuwihtu hwaygh 55 000 MY nnippntu | 70 000 M4 nnipiniu _ | 70 000 N} nnipintu 70 000 N
nbwpnid hwdwndtip hwdwndbp hwdwndtip | nnipntu hwdwnpdtip
Opwlwu gnpdwnunigyniuubinh 15 20 10 30 40
wnwybjwgnyu pwuwyp

Wn pyYnw opwlwu Ywutuhly 10 20 5 30 40
gnpdwnunipniuutinh

wnwybijwgnyu pwuwyp

Uhgunpruyéuwn

Yuiufuhl/wulwufuhy

Gnnowntinipjuil uwhdutwewhtinh 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd 0 << npwd 0 << npwd

Ybipwuwjdwu hwdwp /opwlwu
gnpdwnuntpjwu uwhdwuwswihp
uwhdwub dhugh huquwwwnhly

Luwpwnh dnunpwgpnuip
dhowqqujhu STOP gwuy (14 opny
Ukl tnwpwdwopowunid)

20 000 << npwid

20 000 << npwid

20 000 << npwid

20 000 << npwid

20 000 << npwid

Lwnwnh Gpwgnpnuip dhgwqquiht
STOP guilhg

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwd

0 <& npwid

Lwpwnh wpgbijwthwynid

0 << npwd

0 << npwd

0 << npwd

0 << nhwd

0 <& npwid

Lwpwunh wywwpgbwthwynu (3
wuqwd ufuwy PIN Ynn hwdwptijnt
ntiwpnid)

1000 << npwd

1000 << npwd

1000 << npwd

0 << npwd

0 <& npwid

Lwpwinh wywwpgbwhwynud

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 <& npwd

0 << nhwd

Uhounpnwdawn jnipupwuginip

wuhhdu pnnnpwiplyynn gnpdwinpph

hwdwnp

- Uppw hwdwlwnpgh wnlunpuwhtu
uywuwpldwu Yanbpnud b
pwuyndwnubpnuiyunwpdwd
qnpdwinpubiph ntiupnud

- Uy pwulybiph wnlnpwhtu
uywuwpldwu Yanbpnud b
pwuyndwnutipnud Yunwpud
gnpdwpputinh nbwpnud

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnjuphu
hwdwndbip npwy

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnjuphu
hwdwndbip npwy

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnyuphtu
hwdwndbip npwya

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnyuphu
hwdwndbip nhwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnyuphu
hwdwndbip npwyd

Lwnpwnwwnhpng ulwnph
wwwnlybpnd (ubpwnjw UUL)

2 000 << npwd

2000 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

Lwpwnh thwynwd

0 <& npwd

0 << nhwd

Upwnwuwhdwunwd pwpunh
dwdwuwywynp /dhusl 30 on
dwdytinnny/ pinwwy ennwpynd
/npwdwnpynid | 24 dwddw
pupwgpnul/

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

80 000 << npuwd

80 000 << npwd

Upwnwuwhdwunw pwpwnh Ynpuinh

nbwpnud Ywufuhyh npwdwnpnid
/npwdwnpynid | 24 dwddw

Spwdwnnynn
gnwiwph 5%,
ujwqugnyu 20

Spwdwnnynn
gnwiwph 5%,
ujuqugnyu 20

pupwgpnLy/ 000 << npwd 000 << npwd
13.2.19. Onwuwyjwwjwuubph VIP uywuwupwhubphg (lounges) oqunybint huwpwynpnipyniu ‘
Lwnpunwwwuutiph hwdwn, - - - -
nypbin ntubiu gnpdnn. Priority Jn(pwpwuginn wygp' w ! .n13900(§1<2
Pass uywuwpydwu pwnn 13 000 << npwd L 10
npwya
uwwuwupwhh dnunp
anmwtqu.myhnh,nqphn niutiu - - - ‘ JnipwpuItgn
gnndnn, Priority Pass Jntpwpwiugnip wjgp wian' 15 000 €<
uywuwnydwu pwnpw, hjinipkiph 15 000 << npwd 190
nnud
hwdwp ,uywuwupwhh dnunp
Lounge Key uwwuwupwhutiph - - - Visa Platinum Visa Infinite
dnunp pwnuwwwuubiph pwpuwwwuubiph

13.3 |

Mastercard Kids card

Lwpwunh uywuwpydwu nmwpblwu yewnp

hwdwp nmwpyuw dte
2 wjg wuybwn,
Up{uwd puitilhg wit
wygbiph W hynipbiph jnip.
wygh hwdwn
Yhpwnynud | Lounge
Key Ynndhg
uwhdwuwsd
dhounpnwytwn

MC Platinum
pwpuwwwuubph W
upwug hynipbiph
nip. wygh hwdwp
Yhpwnynud &
Lounge Key Ynnuhg
uwhdwujwsd
dhgunpnwytwp

hwdwp nwpju
dbip 6 wyg wuybwn,
U{uwd puitilhg wyty
wjgbiph U hjniptiph
nin. wygh hwdwp
Yhpwnynud £ Lounge
Key Yynnuhg
uwhdwujwd
dhounpnuwidtuwn

MC World Elite
pwpuwwwuubph W
upwug hjniptiph
ntp. wygh hwdwp

Yhpwnynu
Lounge Key Ynnuhg
uwhdwujwd

dhgunpruwytwn

1000 << npwd

«Lwyphqutiupwuy - Uwuyhy» wqwunwwnniutiph hwdwn /hognin nut

ubipnpyuws £ wjwunp/ ' 0 << ppud

Lwpwnh wpdnypp

Uwjp pwpup wpdnypeny

2 UniyG uwlwghbp sh Ghpungnud dhlst 16.09.19p. gnpong wnwlnumn vwluqGbpny pugywo VISA Infinite/MCWaorld Elite pupmbph hudwp:



@nnupyn
13.4

Lwpwunwihu hwadht sujwagnn duwgnpnh hwdwpdw swihp
Jntpwpwiugnip Ygywd pwpinh ywinghpdwu nbiwypnid

0 <& npwid

Lwpwnh Ypyuwyh npwdwnpnd unyu gnpdnnnipjwu
dwidwuwlwhwwnygwsdnd, pwnpwnh yuwudwu, Ynpuinh b (Ywd) pwpwnh
nyjwiubpp 3-pn wudwug hwjnuh nwnuwnt nbwpnul

1000 << npwid

Opwlwu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu gnidwpp
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk yepwuwdwu)

£ npuidny pwpwnbiph nGwpnid' 10 000 << npwd
UUL nnpupny pwpubiph nbypnud' 25 UUU nnpwp

Gypnjny pwpubiph nbwpnid' 20 ByYpn
% nnipjhny pwpwnbiph nbiwpnid' 1400 Y nniph

Snipwpwugnip YwufuhYy gnpdwnunipjuu wnwybjwgnyu gnwdwpp
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk yepwuwdwu)

<& npwdny pwputiph nbwpnid* 10 000 << npwd
UUL nnpupny pwpubiph nbypnud' 25 UUU nnpwp

Gypnjny pwpubiph nbwpnid' 20 ByYpn
N nnipjhny pwpunbph nbwpnud' 1400 HY nniplh

pwuwyp (uwhdwuwswihp Gupwyw sk Yepwuwdwu)

Opwlwu gnpdwnunipiniutbnh wnwybijwgnyu pwuwyp 10
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk Ybpwuwjdw)
Wn pynwt opwlwu YwufuhYy gnpdwnunipgyniuutiph wnwybjwagnyu 5

Jdwplwihu gdh pwgdwu huwpwynpnipiniu

2h mpwdwnpynud

Lwpunwwwuh twphp 6-14 tnwpbtiwu
Lwpuwwnhpng ulwph wwwnybipnw (Ubkpwnw) UUL) 1000 << npwd
Lwpwnh dwdytinnp 5 wwwph

Lwpwinh duwgwd uwlwqubpp
wihg nnipu Elwé pwpnbp

Lwdwdwju dwip pwnpunh uwlwqgubiph

Visa Electron 2°

Lwpwnh pnnupynd

2h pnnwplynid

Lwnwnh otnnwwy pnnwpynut
(1 pwuuyht opyuw plpwgpnid)

2 pennwplynud

Lwpwunwihu hwoyh pwgnud b Jupnud

2h pnnwplynud

Lwpunh uywuwpydwu nwpbluu Jewnp 3000 << npwd
Uwjpwlwt bwwuwnh pwpwubiph nbwpnid* 1000 << npud
Luwpwnh ghpdnnnigjut dwdlkitn 3wwph
13.4.1| Haptipuyhti pupiph stjwqnn duwgnpn pupiph hhdbwlwb wpdnypny
o < npwdny pwpinwiht hwayh nbwpnud 2000 << npwd
e UUTU nnwpny pwpuwjht hwoyh nbiypnid 5 UUL nnjwp
e 5ypniny pwpwnwihtu hwoyh nbwpnid 5 Bypn
13.4.2| dwpluyht pwpipbin
Ywplywihu pwpwinbiph sujugnn duwgnpn 0 << nhwd
Jdwplwihu goh pwgdwu huwpwynpnipjniu Spwdwnpynd
ngl{nq l{w,nl,{li”lu,(?ahLﬂﬁ?izg:gqﬂ:qzﬁhqdhgﬁﬁﬁﬂH]pmgthLququmu—umqh wnwybjugnyup 1dju << npwd Ywd hwdwndtip wpwnwpdnyp
d uy InYws uybp pwpnht' wulwfu i thhg)
Snwdwqpt{nq qwnuwjhh qdh nhdwg hwaybgnynn tnwnbljwu 8% - 19%
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuubiph hwodwpydwu wpwnnujw| dwdlybn hwdwdwju JwpYuwjht wwjdwuwgph
Ujwunh wnfwjnipjwu nbwpnid® wjwunh duwgnpnh dhusk 90%-h Spwdwnpynud
swihny unyu wpdnypeny Juplywjhtu géh tnpwdwnpdwt hwdwdwju ABB-Unwetuwwpg+ qupyuinbuwyubiph wwjdwuubph
huwpwynpnipjniu '®
13.4.3| Ygqwd pwpwnh tnpwdwnpnid 2h mpwdwnpynud
Ygqwd pwpnh uywuwpydwu nwpblwu Jdwnp -
Lwpwunwihu hwayh sujwgnn duwgnpnh hwdwipdwu swihp jnipupwgnip -
Ugyws pupuh wwwindhpdwl ntiwpnid
13.4.4 | Pwpipuyhti hwpyhti wnlw npuwlwt duwgnpnht hwpybgnynn ynwuptlwi gonynuwnpnyp
o L npwd 3%
e UUL nnup 0.01%
o Gypn 0.01%
Lwpwnh Ypluwlh tnpwdwnpnid unyu gnpdnnnipjwu
dwlwuwlywhwwnyjwdny, pwpwinh yuwudwu W (Yud) PIN Ynnh gnnnipjuu 3 000 << npwd
Ywd Ynpuwnh nbwpnid
13.4.5 | SMS dwnwjnipjuu dhwgni(ubpwnyw UUL) 0 <K npwd
Jéwn jnipwpwiugnip uinwgywd SMS-h hwdwp (ubpwnju UUL)
- LU UL poowihtu owbipwwnnpubiph hbinwfunuwhwdwnutiph nbwpnud - 04 nhwd
1 - 100 << npwid
- wy ipyputiph peowyhtu owtipwwnputinh htinwfunuwhwdwpubph
nbwpnud
13.4.6 | Pwpwnwihu hwayh hwdwpnd (Ywutuhy dhongubiph dninpwgnpntd) 0 << npwd
Lwpuwihu hwadh snww hwdwipnid 5000 << npuwd
13.4.7 | Rwpuwjhu hwayh pwnywdph inpwdwnpnid 0 << npud
Luwnuwiht hwadh (pugnighs punyuwsdph wnpwdwnpnid (Ubpwnjw UWUL) 500 << npwd
13.4.8 | Uhounpnwytwn pwpuiny pwuyh pwulndwinubiphg Ywufuhyh npwdwnpdwu hwdwp'
Uhtsl 25.03.2018p. pnnunyywsd nbiptinnwjhu pwpwntiph hwdwnp 0.15 %
26.03.2018p.-hg htitnn pnnunpyywd nbipbitnwjht pwpwnbiph hwdwp 0%
Jwnlwyhu pwpwunbiph hwdwnp 0.15 %
wpunnujw) dwdybnny uplwjhtu pwpunbph hwdwp 1%
20 Visa Electron puwmnbph pnquplnidp qunupbgyly E 02.05.2019pywlpubhg: Uplsl 01.05.2019p. poquplyjwo pumnbpp §enpokl dplsh pupump Jhpeludwdybnn b

vl
Ih

quty

Gybl ungyl | o vwhdwlywo vwluqbhpny:

vt



“ABB UJ4hU+” My ABB” L. “My ABB+” Juplwjhu gdtipny pwpwbph
hwdwp /nunwpbigywd Jupyuwnbuwlyubp/

3%

13.4.9

Uhgunpnwytwn pwpwiny pwulh Ywufuhyuwgdwu Ytnkiphg POS

0

terminal-ny Ywufuhyh wpwdwnpdwu hwdwnp 0.15%

13.4.10 | Uhgunpnwytwp pwpuwjhtu hwayht wnyw dhongubipp wnwug pwpwnh Ywufuhlugubint hwdwp
( Yupluyht pupyplipny pupypuyhty huipghg wnweht wbquid Yutifuhly Gpwgpnidtbipp ppulutiugynud b pugunuiybu wwuphly pupyh dpgngny)
ntiptitnwihu pwpunbiph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << ppwd
Jwplwhu pwpwnbiph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 ££ npwd
wpunnujw) dwdybnny Jupywjhtu pwpunbph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
“ABB UdhU+" My ABB” U “My ABB+" qunlwjhu gdtipny pwpuwnt
hwdwp /r}wquh)éqwé qwnqtimhqut:{bpr;u Pt st puuntoh 3%, Uwquignytip 1000 << ppuid

13.4.11 | Uhounpnwdtwnp UpLw hwdwywnpgh wy pwultiph Ywutuhyugdwu Ytntiphg Ywufuhywgdwu hwdwnp
ntiptivnwihtu pwpuibph hwdwp 1%
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1%
wpuntjw) dwdlybinny Jupluwjht pwpunbiph hwdwp 2%
“ABB UJ4hU+” My ABB” L “My ABB+” Juinplywjhu gdtinny pwputinh 3%
hwdwp /nunwpbigywd Jupyuunbuwlyubp/

13.4.12 | Uhounpnwdtwn wj pwuytiph pwuyndwnubinhg b Ywufuhlwgdwu Ytntiphg Yuufuhlwgdwu hwdwnp
ntiptivnwihtu pwpuibph hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 ££ npwd
Jwplwhu pwpwunbiph hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
wpunntjw) dwdybnny Jupywjhu pwpunbph hwdwp 3%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
“ABB UdhU+" My ABB” U “My ABB+” qunlwjhu gdtipny pwpunt
hwdwp /r}wr}wph}gl;l{lué l{wnqlﬁmhuwl{&hn?u i asbnd pupintel 3%, Ujwqugnylin 2 000 &< nwd

13.4.13 | Pwpunhg pwpwn thnfjuwugnid hunbipubinng b pwuyndwnny
ntiptitnwjhtu pwpuibph hwdwp 1%
Jwplwyhu pwpwunbiph hwdwp 1%
wpnntjw) dwdybnny Juwpywjhu pwpunbph hwdwp 1%
“ABB UJ4hU+” My ABB” L. “My ABB+” Juplwjhu gdtipny pwpubiph 1%
hwdwp /nunwpbigywd Jupyuwnbuwlyubp/

13.4.13 | Unwug Lwpwnh Yhpwndwu Lwpunwihtu hwoyhg wulwufuhy thnfuwugnid / thnfuwpynid/ («<USPPRLEURULY» PRL hwdwlwpgnid, <K U UL wy
pwuytin)
ntiptivnwihtu pwpuibph hwdwp 1%
Jwplwhu pwpwnbiph hwdwp 1%
wpunnujw) dwdybnny upywhtu pwpwinbph hwdwp 1%
“ABB UJ4hU+” My ABB” L “My ABB+” Juplwjhu gdtinny pwpwbiph 3%
hwdwp /nunwpbigywd Jupywwnbuwyubip/

13.4.14 | Uhgunpnwytwn wulwufuhy gnpdwnpubiph hpwlwuwgdwu hwdwn 0 <& npwid
(wnlnnip POS nbipdhuwiny)

13.4.15 | Unwug pwpwnh Yhpwndwu LRwpunwihtu hwoyhg wpunwndnypny
wulwufuhy thnfuwugnwiubip wpwnbipyhp Yud << pwuybn, wn pynid hwdwdwju unyu uwlwqubiph 4.2.4.1, 4.2.4.2 Yhwntiph
uwl huwnbpubin/dnpw)) pwuphtug hwdwlwpgny

13.4.16 | Opwlwu gnpdwnunipiniuutiph wnwybijwgnyu gnwwpp (oUjwju hwjwuwnwgnynn nbiptitnwihu gnpdwpputip, pwguwnnipjuwdp pwulh gnpdwnuwywu
hwdwlwnpgnu Yuwnwnpynn gnpdwnputiph)
<< npwdny pwpunwihtu hwayh nbwpnid. 400 000 ££ npwd
UUL nnjwpny pwpwnwiht hwayh nbupnud 1000 UU'L nnjwn
Gypniny pwpuiwjhtu hwoyh nbiypnid 800 bynn
Snipwpwgnip Ywufuhy gnpdwnunipjwt wnwybjwgnyu gnwwpp (pwpuh dhongny pwuyndwinny Ywufuhyh unwgdwu gnpdwppubiph hwdwn)
<< npwdny pwpunwihtu hwayh nbwpnid. 400 000 ££ npwd
UUL nnjwpny pwpwniwiht hwayh nbupnud 800 UUL nnuphu hwdwndbp npwd
Gypniny pwpuwjhu hwoyh nbiwpnid 700 GUpnjhu hwdwpdbp npw
Opwywu gnpdwnunipniubinh wnwybjwgnyu pwuwyp 10
Wn pYnw opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipiniuubinh wnwybjwgnyu 5
pwtiwyp

13.4.17 | Uhgunpnwytwn Ywutuhl/wuywutuhy gnpdwnunipjwt uwhdwuwswthtiph

Yopwuwjdwu hwdwn' dilwuqudjw /opblywu gnpdwnuntipjwu
uwhdwuwswihp uwhdwub) dhusl huquwwunhly/

1000 << npwid

Lwnwnh dnunpwgpnidp dhowqguihu STOP gwuy (14 opny vkl
nwpwdwonpowuntd)

20 000 << ppwid

Lwpwnh bpwgpnudp dhowqgquihu STOP gwulyhg 0 <K npwd
Lwpunh wpgbjwthwynud 0 << nhwd
Lwpwinh wywwpgbwthwynud (3 wuqwd ufuwy PIN Ynn hwjwptint 1000 << npud
ntiwpnid)

Lwpunh wwywwpgbwthwynid 0 <K npwd
Uhgunpruwyéuwn jnipwpwtisinip pnnnpuinyynn gnpduwnph hwdwn

hbnquuddwu nbiwypnid - 1000 &< ppud

- InYuw wuywfuhly gnpdwpplibinh ntuwpnud
- dhgwqquiht wulywlfuhl gnpdwpplbinh ntwpnud

- 25 UUL nnyupht hwdwpdbp npwd

Lwpuwwnhpng ulwph wwwnybipnd nwpsdbpbupu (Ubkipwnyw) UUL)

2 000 ££ npwd

Lwpwnh thwynwd

14.Uj] Swnwjnipjniuubp

14.1

<L YP wpwnwpdnyputiph thnfuwnpdtiputinh ybpwptipjw) wbnbyniejwu
npwdwnpnid

0 << nhwd

0 << npwd

14.2| <Bnwwwwéb wpinbipyhp, 1 Eop (Ubipwnjw; UUL) 3000 << npwd
14.3| Pwulywhu funphpnuwwnydwlwi dwnwjniginiuubp Muydwuwgpwihu
14.4| Ypwdwywu dhongubinh (wpdtiputiph) nbinwthnfunid (huuuwghw) Muydwuwgpwihu
14.5| Upwnwpdnyph thnfuwpynud.

o utippwulwyhu

Pwulh wdbkuopjw thnfuwndtip




o Uhopwulwjhu Muwjdwuwgpwihu

14.6| Pwpdpwlywpg upwhnid uywuwpydwu yéwnp 50 000 << npwd (nwpblw)

Pwulh Ynndhg dwunigws swnwjnipyniuutiph nhdwg uwwqubtpp quuaynid Gu dhwyn £ npwdny:

Uwhuwé Pwtynud gnpénn Unpynpuwinhy hwwunpnubtiph nwuwlwpgdw uyqpnitputiphg' Kwdwlunppubpht Yuwpnn 6o wnweowpyyt) wy uwlwqubip.
Unwudht Kwwfunpnubph hwdwp wy) uwywqubph uwhdwunwit hppuywtwgynud £ hwdwdwju ywydwuwgph:

Unyt uwlywuqubpp yepwpbpynid B Kwdwhunpnh Ynndhg hpwlwtwgynn unmwunwpun gnpdwnuniypyniuubpht: Pnpnp wyu nbwpbpnud, Gpp gnpéwnunipywu
hpwlwiwgdwt hwdwp phpwlhg pwuyp Yud gnpswnunipjut uywuwpldwup Jwutwlyhg Sheunpn pwyp jpugnighs dheunpnwytwph Jewpdw wwhwug
L ubpyuywgtnid Yud quiuanud Pwtljhg, yipghtiu hpwyniup k Jepuwywhnud [pugnighs quitdti wyn dheunpnwywpp <wéwhunpnh hwayhg' h pnudu upw
Ynnuhg wpnbku Jwpydwsé unwunwpwn shounpnuytuwph:

Lhphwjwgyws uwuwqubpp, npnypubipp b Swnwjnipyniutbph gwuyp dwdwuwlh pupwgpnud Yupnn Gu thnthnfuyby, hugh dwupt Qwwhunpnubpp
Yhpwqblyytu Putynd wnlw wnbnbjwwnnt swnwynypiniuhg, dwdin hpwywpwynudubphg ud quugquswihtu wyp jpwndudhongubphg:

2! Yupuuuplpdw G Jawpp sh mupuoynd Pwllh nwquwdwpwliwl hwdwfunppGiph L Gpulg htnn ginfulpuwuligdud widwig, hlswhu Gul 20.000.000 << gpud jud
npul hwdwpdbp wy ipdnypny dwdbnuhl wd gupuhwly wijwln nibGbgng hwowfunppbbph ymu L 20.000.000 << gpwd i g hudwpdbp wpuwp dngpny
pwllpughlG hupyh dhohl opulpul dhwgnpy /aowduywluhl uopdwopny/ mGhgnn  hwdwfunpnGph Jpw:




